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VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ 

 

2011. évi végbement szervezeti átalakítások, személyi változások, infrastrukturális 

fejlesztések stb. szöveges összefoglalása 

A Baranya Megyei Múzeumok Igazgatóságának (továbbiakban Múzeum) 2011. évi 

működését a fenntartó Baranya Megyei Önkormányzat (BMÖ) által biztosított finanszírozás, 

valamint a saját bevételi források alapozták meg.    Az intézményi összes kiadás 551 232ezer 

Ft, a bevétel fenntartó támogatás nélkül 356 642ezer Ft (saját bevétel 197 013ezer Ft), 

fenntartói támogatás 196.261ezer Ft, volt, az engedélyezett létszám 78 fő.  

A szűkös költségvetés következtében 2011-ben ismételten létszámleépítésekre, munkaidő 

csökkentésekre került sor, ez 4 fő teljes munkaidős létszámcsökkentést jelentett. 2011-ben 

nem kerülhetett sor a nyugdíjba vonuló restaurátor, titkárnő, eltávozott teremőrök és takarító 

állásának betöltésére sem. Megszűnt a tudományos titkári, eddig kapcsolt munkakörben 

betöltött státusz.  

Ugyanakkor az Európa Kulturális Fővárosa programban meghatározottak szerint megalakult 4 

fővel (ebből 2 határozatlan időre, 2 határozott időre szóló státusszal) a Kommunikációs és 

Marketing Igazgatóság. Ennek a szervezeti és létszámbővítésnek megfelelően a fenntartó 

BMÖ 2011. áprilisában módosította a Múzeum Szervezeti és Működési Szabályzatát. 

(a részletes gazdálkodási és létszámadatok lejjebb a táblázatban láthatók) 

 

2011. december 31-vel Dr. Fabényi Julia megyei múzeumigazgató 5 éves vezetői 

megbízatása lejárt, így a fenntartó Baranya Megyei Önkormányzat pályázatot írt ki a 

magasabb vezetői beosztásra. A pályázat eredményeképp dr. Fabényi Julia megbízatását 

2012. március 31-ig meghosszabbították. 

 

A múzeumi működést, ügyvitelt nehezíti, hogy az intézménynek nincs saját gazdasági 

vezetője, a gazdasági/pénzügyi feladatokat a Baranya Megyei Önkormányzat intézményeit 

érintő gazdasági integrációt követően a Múzeumban mindössze két fő végzi, így az intézmény 

a rendkívül nagy adminisztrációs, adatszolgáltatási kötelezettséggel, statisztikákkal, 

mindennapi múzeumi feladatokkal kapcsolatos teendőket csak nagy nehézségek árán tudja 

elvégezni. 

 

 Informatikusa nincs az intézménynek, holott az Uniós beruházásokkal készült épületek 

intézményi szinten elvárják az önálló informatikai munkakör betöltését, ugyanakkor ezt a 

2/2010.(I. 14.) OKM rendelet is előírja. 

 

Az intézmény a törvény által előírt minimumfeltételeknek nehezen tud csak megfelelni. A 

költségvetési okokból kényszerű folyamatos létszámleépítések, a szétszórtan található 

ingatlanrendszer állapota nehezíti a működést. 

 

A Múzeum szakmai munkájának meghatározója a pályázati lehetőségek maximális 

kihasználása. Ennek megfelelően az intézmény minden pályázati lehetőséget megragadott, így 

műtárgyvásárlásra, állományvédelemre, kiállításokra, kiadványokra, múzeumpedagógiai 

tevékenységre stb. nyújtott be pályázatokat. (részletes kimutatás táblázatban).  

 

A pályázatok közül kiemelendő a Történeti Osztály infrastrukturális fejlesztését jelentő 

„Padlás” foglalkoztató terének kialakítása (TIOP), és a múzeumpedagógiai programok 

tartására elnyert (TÁMOP) pályázat. Részletek a Történeti Osztály beszámolójában 

találhatók. 
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Az intézményi terek, infrastrukturális fejlesztések terén kiemelkedik, hogy a Dél-Dunántúli 

Operatív Program (DDOP-2007-4. 1.1.D/2F) keretén belül, zöldmezős beruházással megépült 

Mohácson az új Kanizsai Dorottya Múzeum (KDM) épülete. Az itt létrehozandó új állandó 

kiállítás megvalósítására a fenntartó Baranya Megyei Önkormányzat pályázatot nyújtott be a 

Nemzeti Erőforrás Minisztériuma (NEFMI) által, az önkormányzati múzeumok szakmai 

támogatására kiírt ún. Alfa-programra, melynek keretén belül 5 millió Ft támogatást nyert az 

állandó kiállítás előkészítésére, a kiállítandó kulturális javak restaurálására, a kiállítás 

forgatókönyvének és látványtervének átdolgozására, annak pontosítására. 

 

Az Európa Kulturális Fővárosához kapcsolódó beruházások (Nagy kiállítótér, Múzeum 

Utca), a mohácsi Kanizsai Dorottya Múzeum új múzeumi ingatlan és állandó kiállítás 

megvalósítása (Dél-Dunántúli Operatív Program), valamint a Történeti Osztály Várostörténeti 

Múzeumára vonatkozó TIOP 1.2.2/08/i és TÁMOP-3.2.8/10/B kódszámú pályázatának 

megvalósítása komoly fenntartási kötelezettségekkel jár az intézmény számára.  Ezen 

indikátorok (pl.: épületek és zöld területek fenntartása, munkahelyteremtés-létszámbővítés, 

bevétel és látogatószám növekedés, elégedettségi mutatók, kulturális programok szervezése) 

nem teljesülése visszafizetési kötelezettséget von maga után. Az indikátorszámokra 

vonatkozó negyedévenkénti jelentést rendszeresen teljesítettük a Baranya Megyei 

Önkormányzat felé. 

 

A gyűjteménygyarapítás a szűkös költségvetés kapcsán a pályázatok mellett csak 

ajándékozás, pályázat útján volt lehetséges. Kiemelkedő gyarapodás az „Ajándék a 

szülőföldnek” c. kiállítás szervezésével kapcsolatos Victor Vasarely - Denise René által 

kortárs művészek alkotásaiból álló kollekció ajándékozása a Janus Pannonius Múzeumnak. 

 

A tárgyévi gyarapodás intézményi szinten 101. 413 egyedi leltározott tárgy (83.123 régészeti) 

A nyilvántartási tevékenységben a leírókartonnal gyarapodott műtárgyak tárgyévben 197, 

fényképpel is ellátott 22, számítógépen nyilvántartási adatokkal rögzített 1200 műtárgy.  

 (további adatok táblázatban)  

 

 

Alapdokumentumok módosításai 
Az év második felében megkezdődött a Múzeum működési engedélyeinek felülvizsgálata. 

Ennek során az illetékes szakminisztérium (NEFMI) miniszteri határozat formájában 

módosította a Janus Pannonius Múzeum, és egyidejűleg visszavonta a Régészeti, Néprajzi, 

Természettudományi Kiállítás, a Várostörténeti Múzeum és a Janus Pannonius Múzeum – 

Uitz Béla Múzeum működési engedélyét. Ezzel megteremtődött és egységesült a megyei 

múzeum öt szakág szerinti működése. A következőkben folytatódik a többi működő múzeumi 

egység működési engedélyeinek felülvizsgálata. 

 

 

Megelőző műtárgyvédelem 
A” Siklós Város Önkormányzatának az EGT és Norvég Finanszírozási Mechanizmusok Program 

keretében megvalósuló „Megújuló Vár a Tenkes alján” című projekthez kapcsolódó Reneszánsz 

bútorkiállítás, enteriőr” c. kiállítás munkálatainak befejezése, a projekthez kapcsolódó ügyintézés, 

helyszíni szemléken való részvétel, textilrestaurálás, kiállítás rendezés. (Kiállítás helyszíne: 

Siklósi - vár. Nyílt: 2011. május 26-án.)       

A Múzeum osztályain kezelt archív fotó és üvegnegatív gyűjtemények tisztítása, 

csomagolása, az ott dolgozó gyűjteménykezelők részvételével. (Gyűjtemények: Néprajzi 

Osztály, Új- és Legújabb kori Történeti Osztály, Képző-és Iparművészeti Osztály Zsolnay 
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gyűjteménye.) Ehhez kapcsolódóan Kincses Károly fotótörténésszel való konzultációra 2011. 

áprilisban került sor, a múzeumi gyűjtemények helyszíni áttekintésével, a Pécsett működő 

osztályokon és a mohácsi Kanizsai Dorottya Múzeumban.   

A mohácsi Kanizsai Dorottya Múzeum új állandó kiállításának, látványtárának előkészítése 

központi, fontos feladat volt: a Nemzeti Erőforrás Minisztériumához, a Baranya Megyei 

Önkormányzat által beadott pályázat előkészítésében való részvétel, az új múzeumépület, 

raktár és látványtár berendezésének ügyintézése, a textilanyag restaurálásának, tisztításának, 

fertőtlenítésének megkezdése, a Kanizsai Dorottya Múzeum meglévő (Mohács, Kossuth L. u.) 

raktár-fertőtlenítésének ügyintézése.   

Az Országos Állományvédelmi Bizottsággal (Budapest, Néprajzi Múzeum) való 

kapcsolattartás, mérőműszerek (Képzőművészeti Osztály, mohácsi KDM) beszerzésének, 

kölcsönzésének ügyintézése. 

A műtárgyraktárak gázosítása: tárgyévben állagvédelmi kezelésben részesült : tisztított 2 494, 

konzervált 733, restaurált 1 105, preparált 250 tárgy. 

Az intézmény a szakmai osztályai által kezelt gyűjteményekre vonatkozóan műtárgyvédelmi 

szempontból az elmúlt évek beruházásai (Zsolnay dísz-és épületkerámia, képzőművészeti 

gyűjtemény EKF beruházásai) kivételével a műtárgyelhelyezés-műtárgykezelés tekintetében 

komoly hiányosságokkal küzd. Az okok elsősorban az épületek állapotában, a több éve 

fennálló financiális problémákban, szakemberek és a tervezhetőség hiányában keresendők. 

A legsúlyosabb gondok az iparművészeti/bútor gyűjtemény, a kortárs kerámia gyűjtemény, a 

történeti gyűjtemény egy része, a néprajzi bútor és faanyaggyűjtemény tárolása terén 

jelentkeznek. Az elmúlt évek erőfeszítései a fotó és textilgyűjtemény rendbetételére 

terjedhettek ki. 

 

Kiemelkedő események, kiállítási tevékenység 

A Pécs-Európa Kulturális Fővárosa 2010 (továbbiakban EKF) programban előírtak szerint 

2011 áprilisában 4 fővel megalakult az intézmény  marketing és  igazgatósága, melynek 

feladata a  Múzeum teljes körű marketing feladatainak ellátása.  

Nagy segítséget jelentettek a kiállítások kísérő programjainak szervezésében az „Új 

munkahelyek a sikerért” pályázat kapcsán 2012. március 01-ig határozott időre a  

Múzeumban dolgozó, az un. EKF projekt révén alkalmazott 4 fő marketing-menedzser 

kolléga akár az iskolai foglalkozások, vagy a tárlatvezetések tartásában, akár a statisztikák, 

dokumentációk elkészítésében. A részletes, az intézményre vonatkozó marketing - PR 

tevékenységgel kapcsolatos jelentés külön pontban található. 

 

Az év legsikeresebb kiállítása a „Cézanne és Matisse bűvöletében - A Nyocak  Európája 

című időszaki kiállítás volt az EKF keretén belül felújított Papnövelde utcai Modern Magyar 

Képtár (Nagy Kiállítótér) épületében. A nagy érdeklődésre való tekintettel a kiállítás nyitva 

tartását május 1-ig meghosszabbítva  közel 20.000 fő látogatta. Számos kísérőrendezvény 

kapcsolódott a kiállításhoz. A kiállításhoz reprezentatív magyar és angol nyelvű katalógus 

jelent meg. A pécsi helyszín után a Szépművészeti Múzeum adott otthont a kiállításnak, ahol 

további 50.000 fő látogatta. 

Az EKF beruházások kapcsán felújított Káptalan u. 4. alatti épületben megvalósításra került 

a Martyn Ferenc, Amerigo Tot, Nemes Endre, Zlatko Prica műveit, valamint a Modern 

Magyar Képtár Nemzetközi Gyűjteményét bemutató állandó kiállítás. 

 

Csontváry Kosztka Tivadar művei Szentesen a Koszta József és a szegedi Móra Ferenc 

Múzeumban szerepeltek vendégkiállításon nagy sikerrel, a 3 hónap alatt 20 ezer látogató 

tekintette meg a kiállítást. A „vendégszereplés” ideje alatt, és az abból befolyt 
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kompenzációból megkezdődött a Csontváry Múzeum részleges felújítása (festés, világítás, 

parketta-felújítás). 

Sajnálatos tény azonban, hogy az EGT Norvég alapú pályázat meghiúsulása miatt a Régészeti 

Múzeum épületének tervezett felújítása meghiúsult (2010), költségvetési okokból nem 

kerülhetett sor eddig a kiállítás visszarendezésére, így a Régészeti állandó kiállítás már 2 éve 

szünetel. (Az épület az előzetes falkutatások miatt romos állapotba került, ugyanakkor a 

műemlékvédelem felszólította intézményünket a mihamarabbi intézkedésre, az épület 

tatarozására.) 

 

A Múzeum kiállításai mellékelt nyitva tartás szerint, napi 8 ill. 6 órában (hétfői szünnappal 

várják a látogatókat, de kérésre rendkívüli nyitva tartást is lehetővé teszünk. Ünnepnapokon a 

leglátogatottabb kiállítások nyitva tartanak. 

 

 

Látogatottság, közönségkapcsolat 

A 2010. évhez képest a látogatottság csökkent, ennek oka az, hogy az EKF évében Pécs, és 

így a múzeumok is erőteljesebben a figyelem középpontjában voltak. Nem hagyhatók 

figyelmen kívül a gazdasági válsággal kapcsolatos, a turizmust is érintő negatív változások, 

valamint az EKF kapcsán Pécsett újonnan létrejövő kulturális helyszínek, pl. a Zsolnay 

Negyed megépülése sem. 2010-ben látogatók összes száma: 192.471 fő, 2011-ben az állandó 

kiállítások látogatottsága 115 731 fő. Az időszakos kiállítások látogatottsága: 29.188 fő. 

Országos és nemzetközi kiállítási programok, vándorkiállítások keretében megvalósult 

kiállítások látogatószámmal külső helyszínen: 98.919 fő. Ennek alapján az összes látogatók 

száma a külső helyszínekkel együtt 243.838 fő. (Részletes adatok lejjebb a táblázatban) 

2011. folyamán a közönségkapcsolat, a múzeumi közművelődés terén kiemelkedő alkalmak 

voltak a Nyolcak kiállításhoz kapcsolódó rendezvények, a júniusi és novemberi „Múzeumok 

éjszakája”. Emellett jelentősek voltak a kiállításainkat kísérő egyéb rendezvények 

(múzeumpedagógia, tárlatvezetések magyar és idegen nyelven,  nyitó – és záró rendezvények, 

koncertek stb.). Kiemelkedő események még: gasztro-vásár, Öltöztessük fel az épületeket, 

Egy cukrászműhely anno, Nyúlügető, performansz, fényfestés,  Martyn után szabadon, a 

Nagy szökés programsorozat a képzőművészeti kiállításokban, családi hétvégi programok stb. 

A Múzeum minden bevétellel járó lehetőséget igyekezett kihasználni, így bérbeadásokkal 

(Pl. esküvő, koncert, felolvasóest stb.), jogdíjakra vonatkozó bevételekkel növelni tudtuk a 

költségvetésben előírt bevételi kötelezettségünket. A múzeumi rendezvényeken résztvevők 

száma a rendelkezésre álló adatok alapján16 872 fő volt. 

A látogatottság (és bevétel) növelése céljából Pécs több szállodájával állunk kapcsolatban 

kulturális csomagajánlatuk kiemelt programjaként, a Pécs és a Tüke-kártya, valamint a 

Hungary-Card rendszeréhez is csatlakoztunk. Múzeumi jegykínálatunkban a 

kormányrendeletben  előírt kedvezményeken túl családi, csoport és napijegyet kínálunk. 

A fogyatékkal élők tájékozódását a múzeumi épületek egyes részeiben piktogramok segítik. A 

felújított múzeumpedagógiai foglalkoztató térben (Várostörténeti Múzeum) indukciós hurok 

került elhelyezésre. Itt hallássérültek  számára „kommunikációs segítő” munkatárs dolgozik. 

A jelzett akadálymentesítési eszközöket is igénybe véve a siket- és nagyothallók számára 

jelnyelven 11 múzeumpedagógiai program valósult meg.  

Kiemelendő, hogy a Múzeum nyerte el a Zöldfülű Péter című kiadványával a 2011.év 

múzeumpedagógiai nívódíját. 

Intézményünk a 2010. évben is csatlakozott valamennyi országos, megyei és városi 

rendezvényhez, az oktatási intézményekkel való aktív kapcsolattartás, iskolai vetélkedők 

szervezésében való részvétel is felhívta a figyelmet a múzeumok jelentőségére.  
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A helyi és országos médiával hagyományosan jó kapcsolat a 2011 évre is jellemző volt, 

minden múzeumi eseményről tudósítottak. 

A múzeumi kiadványok értékesítésére nagy hangsúlyt fektetve bizományosi szerződések 

keretében növeltük a múzeumi kiadványok skáláját, valamennyi kiállításunkban 

forgalmazunk kiadványokat, ajándéktárgyakat, néhol műtárgymásolatokat stb., valamint saját 

kiadványokat is forgalmazunk bizományosi kapcsolatok keretében. A kiadványok raktározása 

a szűkös raktári helyzet miatt nehézségekbe ütközik. Az intézmények közötti kiadványcserére 

forrás hiányában csak a kötelező, legszükségesebb esetben került sor. 

A múzeumi könyvtári állomány gyarapodása vásárlás útján 81, csere és ajándékozás útján 

1 034 volt. 

 

 

 

Az intézmény 2011. évi PR-stratégiájának bemutatása 

A Baranya Megyei Múzeumok Igazgatóságán 2011 áprilisától működő Kommunikációs és 

Marketing Osztály az alábbi stratégiai elképzelések jegyében igyekezett megteremteni az 

intézmény látogatóbarát múzeummá alakításának feltételeit: 

 

Pozicionálás, célcsoportok meghatározása 

A Baranya Megyei Múzeumok Igazgatósága (Janus Pannonius Múzeum) világviszonylatban 

is különleges gyűjteményekkel rendelkezik. Helytörténeti, képzőművészeti, néprajzi, régészeti 

és természettudományi anyagaink, állandó és időszaki kiállításaink évtizedek óta vonzzák a 

látogatókat az ország, illetve a világ minden pontjáról. Ilyesformán célcsoportjaink is a 

lehetségesen tág körben határozhatók meg: a legkisebbektől a legnagyobbakig, iskolai 

osztályoktól magános turistákig. Reális cél, hogy minden, a kultúra javai iránt érdeklődő 

embert megszólítsunk. Külön figyelmet kell fordítanunk a fiatalokra: a kulturális 

szocializációban a múzeumpedagógiai foglalkozásoknak főszerepet kell szánni. 

 

Kommunikációs és marketing feladatok, kapcsolattartás a célcsoportokkal, az intézmény belső 

és külső kommunikációja 

A kommunikációs és marketing tevékenység az erre a célra létrehozott osztály feladata, de 

minden múzeumi dolgozó szükségszerűen részt vesz benne – azáltal, hogy szaktudását és 

elhivatottságát latba vetve végzi munkáját napról napra. Ehhez az is kell, hogy az intézményi 

belső kommunikáció zavartalan, pontos, naprakész legyen. A kifejezett kommunikációs és 

marketing munka során a múzeumi honlap, az e-mailes levelezőlista (sajtócímek, kulturális és 

oktatási intézmények stb.), könyvek, füzetek, katalógusok, prospektusok, szórólapok, 

plakátok, molinók révén érhetőek el a potenciális múzeumlátogatók. 

 

Marketingkommunikációs eszközök meghatározása 

A fent említett eszközökön túl elengedhetetlen napi médiakapcsolatok kialakítása és elevenen 

tartása. A rendszeres vagy kiemelt sajtótájékoztatók marketingértéke felbecsülhetetlen. 

 

Célcsoport-orientált múzeumpedagógiai és múzeumandragógiai programok 

Óvodás, általános és középiskolás múzeumpedagógiai foglalkozások, illetve rendhagyó 

tárlatvezetések s kapcsolódó programok (koncert, könyvbemutató stb.) révén minden 

korosztály megszólítható és megnyerhető. 
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A múzeumi frontvonallal kapcsolatos feladatok, frontvonal-menedzsment 

A múzeumi frontvonalban dolgozók képzésére és folyamatos továbbképzésére különös 

hangsúlyt szükséges fektetni. Az udvarias, tájékozott és legalább egy idegen nyelvet beszélő 

munkatársak a múzeum arculatát nagymértékben határozhatják meg. 

 

A múzeumi marketing aktuális feladatai 

A múzeumi marketing szakadatlan készenlétet igényel. Az állandó kiállítások mellett az 

aktuális rendezvények, események, programok megfelelő marketingstratégiai kezelése állandó 

munkát jelent. 

Az intézményi arculat kialakításának főbb feladatai 

Az intézményi arculat kialakítása során lényegében minden elemre figyelmet kell fordítani: a 

honlap dizájnjától az intézményi logón/logókon s a kiadványok küllemén át a múzeumi 

frontvonalig. A hagyományok megtartása s az értékőrző elkötelezettség mellett 

elengedhetetlen az alkalmazkodás a 21. század világához (digitális kultúra, megváltozott 

kultúrafogyasztási szokások stb.). 

Látogatóbarát múzeumi környezet és szolgáltatások kialakítása 

Az ehhez szükséges elemek: feliratok, weboldal, múzeumi kiadványok, brosúrák, 

publikációk, interaktív eszközök, hands-on eszközök, innovatív közvetítési módszerek, 

múzeumi bolt 

 

A látogatói igények figyelembevételének lehetőségei 

A látogatói igényeket – vagyis az elégedettséget mérő kérdőíven keresztül vagy bármely más 

módon érkező észrevételeket – messzemenően figyelembe kell venni. Kielégítésüknek 

legfeljebb anyagi, ritkábban múzeumfilozófiai akadálya lehet. 

 

A látogatóbarát szolgáltatás kialakításának emberi erőforrás fejlesztéssel összefüggő kérdései 

A múzeum munkatársainak folyamatos szakmai továbbképzése osztályszinteken, illetve a 

részvétel szakmai konzultációkon és konferenciákon természetes követelmény. Mindebben az 

országos, valamint külföldi társintézményekkel való kapcsolattartás is komoly szerepet 

játszhat. 

 

 

A Kommunikációs és Marketing Osztály a fentiek jegyében az alábbi kommunikációs és 

marketing feladatokat látta el – ily módon segítve elő az intézményi PR kiteljesedését: 

 

 Aktuális múzeumi programok szervezése, lebonyolítása, népszerűsítése 

 Sajtótájékoztatók szervezése aktuális múzeumi eseményekhez 

 Hírlevelek, sajtóanyagok rendszeres összeállítása, szétküldése 

 Sajtófigyelés 

 Az intézményi belső kommunikáció koordinálása 

 A múzeumi Facebook-oldal folyamatos frissítése 

 Rendszeres múzeumi Twitter-bejegyzések 

 Múzeumpedagógiai programcsomag összeállítása 

 Pályázatfigyelés, pályázatkészítés; szponzorációs lehetőségek fölkutatása 

 Kapcsolattartás partnerintézményekkel, valamint hivatalos szervekkel 

 Indikátormérés (kérdőívek feldolgozása, konzultáció a DD RFÜ-vel, ill. a BMÖ-vel) 
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Konkrét programok, amelyek életre hívásában és PR-jában a Kommunikációs és 

Marketing Osztály közreműködött:  
 

 Szeptember 10.: Őszköszöntő kalandok – az őszi szezon megnyitása (pincetúra, 

foglalkozás a Martyn Múzeumban) 

 Szeptember 13.: új tárlat beharangozása a sajtóban, majd részvétel a megnyitásban – 

Istenek, ősök és sámánok – Egy vietnámi hegyi törzs, a brúk vallása (Várostörténeti 

Múzeum) 

 Szeptember 30.: Kedves Kisnagysád! Válogatás a múzeumi képes levelezőlap 

gyűjteményből – időszaki kiállítás a Várostörténeti Múzeumban – program 

beharangozása sajtónak, iskoláknak, program lebonyolítása 

 Szeptember–október: Múzeumok Őszi Fesztiválja – szóróanyag tervezése, készítése, a 

programsorozat népszerűsítése a sajtóban 

 Október 5.:  Múzeumpedagógiai évnyitó a Várostörténeti Múzeumban – sajtó, 

pedagógusok értesítése, segítség  a szervezésben, segítség a lebonyolításban 

 Október 7.: Ahány madár annyi tojás – megnyitó a Természettudományi Múzeumban 

– a program népszerűsítése a sajtóban 

 Október 10.: Megyenap (Siklós) – szervezés, népszerűsítés, lebonyolítás 

 Október 13.: Ismerős művek elfeledett alkotója –  könyvbemutató a Várostörténeti 

Múzeumban – segítség a szervezésben, népszerűsítésben 

 November 5.: Tollas bál – a Természettudományi Múzeum programjának 

népszerűsítése 

 November 12.: Márton nap – előzetes beharangozás a sajtóban, tevékeny részvétel a 

lebonyolításban 

 Október–november: segédkezés a Nagy Szökés című, iskolák közötti vetélkedő 

megszervezésében, szponzorok beszervezésében, illetve a díjkiosztó ünnepség 

lebonyolításában (november 17., Est Cafe) 

 Október–november: Lengyel napok szervezése (az esemény akkor meghiúsult részben 

pénzügyi okok miatt, részben pedig a díszvendég, Maja Komorowska művésznő 

elfoglaltsága miatt – terveink szerint ez év első felében kerülhet rá sor) 

 November 22.: Padlás – projektzáró esemény – szervezés, sajtó értesítése 

(Várostörténeti Múzeum) 

 November: adventi program kidolgozása, megszervezése, 25-én sajtótájékoztató 

szervezése, szóróanyagok elkészítése 

 November–december: az Advent a Múzeummal – ajándék a családoknak c. komplex 

programsorozat lebonyolítása 

 December 8.: Amerigo Tot- és Nemes Endre-tárlat megnyitása, sajtó tájékoztatása, 

meghívók küldése, megnyitó szervezése, lebonyolítása 

 December 12.: a Kedves Kisnagysád! című kiállításhoz tartozó nyereményjáték 

sorsolása a Várostörténeti Múzeumban 

 Január 31.: a Csontváry Múzeum újranyitása; népszerűsítés a sajtóban, meghívók 

szétküldése, esemény szervezése, lebonyolítása 

 Február 6.: a Kávéházi esték pécsi műbarátoknak c. sorozat sajtótájékoztatója 

 Február 7.: előzetes egyeztetés a Pécsi Sörfőzdével a Múzeumok Nyári Éjszakájához 

kapcsolódó partnerségről 

 Február 14-én rendezendő, múzeumi Valentin napi programok (rendhagyó 

tárlatvezetés stb.) kidolgozása 
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Intézményi SWOT-analízis 

 

 

 

SWOT-

elemzés 

 

 

Segítik a célok elérését 

 

Gátolják a célok elérését 

 

 

Belső tényezők 

(szervezeti 

jellemzők) 

ERŐSSÉGEK 

 

 neves gyűjtemények (Csontváry, 

Tot, Vasarely, Zsolnay) 

 kiemelkedő régészeti örökség 

 jól képzett szakembergárda 

 felújított kiállítóterek 

intézményi koncentráltság (a Múzeum 

utcában) 

GYENGESÉGEK 

 

 anyagi korlátok 

 intézményi 

széttagoltság 

 bizonytalan jövőkép 

 aránylag kevés 

munkatárs 

 

 

 

Külső tényezők 

(környezeti 

jellemzők) 

LEHETŐSÉGEK 

 

 Pécs földrajzi fekvése. történelme 

     (mediterrán klíma, természeti 

környezet) 

 a város geopolitikai 

elhelyezkedése 

 az EKF-év beruházásai és 

marketinghatása 

 a kultúra globalizálódása 

(kulturális turizmus) 

 digitális technikai lehetőségek 

 

VESZÉLYEK 

 

 a jogi-politikai 

környezet 

bizonytalansága 

 a kultúra 

kommercializálódása 

 a kultúrafogyasztási 

szokások megváltozása 

 gazdasági válság 

 

 

 

 

Egyéb  

Az intézmény aktuális ügyeinek megtárgyalása érdekében rendszeresen tartott munkahelyi 

fórumokat: osztályértekezleteket, vezetői értekezleteket, szükség esetén bevonva a 

Közalkalmazotti Tanácsot ill. a Szakszervezet képviselőjét. 

 

A Múzeum munkatársai minden lehetőséget megragadva részt vettek szakmai 

továbbképzéseken, valamint az EKF keretén belül lehetőségként kínálkozó nyelvi (angol és 

német) valamint az „art design” képzésen.  

Konferenciákon, szakmai rendezvényeken rendszeres előadók a Múzeum munkatársai. Egyéb 

adatok, valamint az intézményben dolgozók publikációinak listája a mellékletben találhatók. 

 

Az intézmény szűkös lehetőségeit mutatja, hogy 2011-ben mindössze 2 saját, pályázati 

támogatással kiadott kiadvánnyal gazdagodtunk: dr. Fabényi Julia: Arts in Difference  és 

dr. Fabényi Julia: Művészet és pszichoanalízis. 
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A különböző bel-és külföldi kiállításokra irányuló műtárgykölcsönzés, digitális 

műtárgyfotók kiadványokban történő felhasználás a bevétel növelése mellett a gyűjtemény 

széles körben való megismertetését is szolgálta. 

 

Nemzetközi intézményi kapcsolatok terén kiemelendő a grazi Landesmuseum 

Joanneummal, az ulmi Donauschwäbisches Zentralmuseummal, valamint Horvátországi 

partnermúzeumokkal (Zadar, Samobor) való évek óta tartó jó kapcsolat (kutatás, 

kiadványcsere, kiállítások). Több külföldi kiállítás előkészítése: Argentína, USA, Párizs. 

 

A szakmai társintézményekkel való együttműködés mellett a Pécsi Tudományegyetemmel 

való jó kapcsolat emelendő ki: gyakornokok, önkéntesek, (a Munkaügyi Központtól is)  

segítik az intézmény szakmai munkáját, ugyanakkor számos múzeumi munkatárs egyetemi 

előadásokat, kurzusokat tart, szakdolgozatokat bírál stb. 

A civilszervezetekkel való kapcsolattartás terén kiemelendő a Dél - Pannon Múzeumokért 

Kiemelten Közhasznú Egyesülettel, a Tájak - Korok Múzeumok Egyesülettel való 

együttműködés. 

 

A költségvetésen kívüli finanszírozási lehetőségek bevonása, szponzorok, támogatók keresése 

mindennapos feladat. (pl. Uniqa biztosító). 

 

Az intézmény valamennyi kiállítása, raktára riasztórendszerrel felszerelt (Multi-Alarmhoz 

bekötve). 

 

 

 

Az alábbiakban a Múzeum szakmai osztályai munkájának specifikus területét, valamint 

a 2011-re vonatkozó adatok tényszerű mutatóit közöljük a táblázatokban. 

 

 

Természettudományi Osztály 

  

Az osztály a muzeológiai, pályázati feladatok teljesítése mellett közönségkapcsolatok terén 

nyújtott kiemelkedő teljesítményt: Múzeumpedagógiai Nívódíj a „Zöldfölű Péter” című 

múzeumpedagógia kiadványra, az  „Aki nem hiszi...” sikeres vándorkiállítás újabb 

helyszíneken történő bemutatása (összesen 20.000-en látták). A múzeumpedagógiai 

foglalkozások közül kiemelendő a népszerű „Manó-múzeumi sorozat, valamint a „Zöld 

napok” program túra és foglalkozás-sorozata, konkrét célcsoportok megcélzásaként 1-7 

éveseknek speciális foglalkozások minden hónap első szombatján, általános iskolásoknak 

tananyaghoz kapcsolódó állandó foglalkozások, ahol a kiállításban nem látható gyűjtemények 

bekapcsolása szerepelt. 

A gyűjteménynek 95%-a leltározott, 65% revideált. Kiemelendő a Horváth Lajos 

tojásgyűjtemény revideálása (1200 tétel közel 7-8.000 db tojás). 

A raktár szűkös körülménye okán rovargyűjtemény 20%-át még nem sikerült szekrényekben, 

csak fiókokba, a tojásgyűjtemény 30%-át viszont sikerül pályázatból elnyert pénzből 

szekrényben elhelyezni. 

 

 

 

 

 

 



 

 

11 

 

 

Régészeti Osztály 

 

A Régészeti Osztály munkáját 2011-ben alapvetően Baranya megye és Pécs város területén, 

az M6 - M60 autópálya nyomvonalán végzett megelőző régészeti feltárások leletanyagának 

előzetes nyilvántartásba vétele, a megelőző régészeti feltárások és próbaásatások végzése, a 

„Culture 2007” és több NKA pályázat keretében végzett roncsolás mentes régészeti kutatás 

határozta meg.  

Elkészült minden régészeti tevékenység – próbafeltárás, megelőző régészeti feltárás, műszeres 

lelőhely- és leletfelderítés - dokumentációja és valamennyi régészeti szakfelügyelet jelentése.  

Folyamatos és hamarosan befejeződik az M6 autópálya Baranya megyei szakaszán és az 

M60 autópálya 0+000 – 30+200 km szakaszán végzett megelőző régészeti feltárások teljes 

dokumentációjának digitalizálása, az adatok térinformatikai rendszerbe illesztése, az M6 

autópálya Baranya megyei szakaszán és az M60 autópálya 0+000 – 30+200 km szakaszán 

végzett megelőző régészeti feltárások leletanyagának rendezése. A dokumentációs és az 

előzetes nyilvántartási kötelezettség befejezésével az M6-M60-as autópálya beruházásával 

kapcsolatos munkavégzés lezárult, az erre a feladatra határozott idejű közalkalmazottként 

foglalkoztatottak munkaszerződése 2011. december 31-én lejárt. 

Átfogó, intézményközi együttműködés keretén belül több programban vett részt az osztály, 

így pl. a pécsi Világörökség – Ókeresztény temető szakmai felügyelete keretében 

együttműködés az Zsolnay Örökség Kht-val és a Pécsi Tudományegyetemmel, a „Culture 

2007” pályázat kertében együttműködés a Légi Régészeti Tékával. Részvétel a SHAM 

Alapítványon keresztül a „szíriai – magyar régészeti misszió” munkájában Margat várának 

feltárásán együttműködve a PPKE BTK és a Szíriai Régészeti Főigazgatóság munkatársaival, 

Dunaszekcső-Várhegy és Pécs-Jakabhegy kezelési terve régészeti részének felügyeletében 

együttműködés a Duna-Dráva Nemzeti Parkkal. 

A „Culture 2007” nemzetközi pályázati program keretében több külföldi szakmai 

konferencián, workshopon vettek részt (Lengyelország, Franciaország, Anglia), ahol a 

legújabb régészeti kutatások eredményeit ismerték meg.  

 

 

Történeti Osztály  

 

Jelentős feladat kapcsolódott a "PADLÁS" múzeumi foglalkoztató-tér sikeres pályázati 

megvalósításához. (TIOP-1.2.2-08/1-2009-0039: A Bezerédy Győző terem korszerű múzeumi 

foglalkoztató térré alakítása, valamint virtuális pontok kialakítása a pécsi Várostörténeti 

Múzeumban) Megvalósítási időszak: 2009. október 15. - 2011. március 31. Támogatási 

összeg (100%-os): 37 508 592,-Ft 

Az 1985-ben létrehozott, elavult foglalkoztató teret korszerűsítettük. A pályázati támogatásból 

beszerzett hardverek, szoftverek, audiovizuális eszközök, múzeumpedagógiai segédeszközök 

és szolgáltatások révén múzeumunk az iskolán kívüli, kompetenciaalapú foglalkozások, 

filmvetítések, kisebb konferenciák, tanfolyamok megtartásának ideális helyszínévé vált.  

A foglalkoztató-tér hasznosítását újabb pályázat tette lehetővé: TÁMOP-3.2.8/10/B-2010-

0005: A Bezerédy Győző terem infrastruktúrájának működtetése, kompetenciafejlesztő 

foglalkozások a Janus Pannonius Múzeum Történeti Osztályának szervezésében  

Megvalósítási időszak: 2010. augusztus 1. - 2011. augusztus 31. Támogatási összeg (100%-

os): 16 074 047 Ft, ebből felhasznált: 4 264 311,- Ft 

A pályázat révén múzeumunk a nem formális és informális tanulási lehetőségek körét 

bővítette, amelyhez felhasználtuk a város és a megye történetének tárgyi emlékeit őrző 
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gyűjteményeinket. A projekt révén a múzeumi tárgyaink széles körben hasznosulnak. Célunk 

a lokális identitás, a társadalmi és környezeti tudatosság erősítése. A projekt tematikája a helyi 

tradíciókra, a közös tárgyi és szellemi örökségre épül.  

2011 februárjától öt újabb foglalkozás-sorozatot indítottunk, melyről bővebben a program 

saját honlapján (www.padlas.jpm.hu) tájékozódhatnak az érdeklődők. Több mint egy tucat 

pécsi és baranyai iskolából és óvodából, csaknem háromezer fő részvétellel zártuk a projektet 

2011. augusztus 31-én.  

A múzeumban jelnyelvet ismerő muzeológus szélesítette a siketek és nagyothallók történeti 

ismereteit.  

Mecseknádasd részére új, asztalosipar történeti kiállítás szakmai forgatókönyvét készítette el. 

Az Oklevelek a felsőoktatásban és Magyarország tömegközlekedése témában országos 

gyűjteményi feldolgozó munkában vett részt az osztály. Az Interneten hozzáférhető országos 

iskolai szemléltető falikép adatbázis (szemleltetokepek.hu) az osztály kezdeményezésére és 

koordinálásával valósult meg, 22 hazai és határon túli múzeum illetve iskola 

közreműködésével. Itt a Janus Pannonius Múzeum teljes iskolai szemléltetőfalikép-

gyűjteménye (568 db) nagyítható fotókkal és kibővített leírókartonokkal bárki számára 

hozzáférhető. 

Több gyűjteményegységben folyt rendező munka, amelyek a revízióra való előkészítést, a 

bekerülő anyagok tisztítás utáni rendezett tárolását szolgálták (archív fotógyűjtemény 

rendezése  2500 db, gyógyszerészet történeti anyag rendezése 1174 db, EKF anyag rendezése   

392 db, Képeslap gyűjtemény rendezése  2624 db, textilraktár takarítása, gyűjteménykezelési 

munkák elvégzése)  

 

 

 

Néprajzi Osztály 

 

A Pécs- Európa Kulturális Fővárosa 2010 programsorozathoz kapcsolódóan került 

megrendezésre a „Pécs-Fünfkirchen-Pečuh. Egy soknemzetiségű város tér(idő)képe” című 

kiállítás, nemzetközi kooperációban, magyar és német intézmények részvételével. A kiállítást 

Pécs után Ulmban és a berlini Magyar Nagykövetségen is bemutatták, a program 2011-ben 

Horvátországban Samoborban és Zágrábban folytatódott. A kiállításhoz a négynyelvű 

kísérőfüzet mellett részletes négynyelvű honlap készült: www.divercity.jpm.hu. 

Az adattári munka legfontosabb eredménye Berze Nagy János kéziratos hagyatékának   

számbavétele, a 688 tételből álló hagyaték feldolgozására kutatómunka keretében került sor.  

Folytatódott a textilraktár átfogó revíziója, 3784 db, főként ormánsági református magyar, 

horvát (sokác, bosnyák), kelet-mecsekalji, közép-baranyai valamint székely textil revíziója 

készült el.  

A gyűjteményi munka eredményeként 24 db tárgy került a néprajzi gyűjteménybe.  

Átfogó tudományos kutatásokba kapcsolódva kiemelendő a Duna menti németek  

letelepedésének 300 éves évfordulójára készülő nemzetközi kiállítás előkészítésében való 

részvétel (német, román, szerb intézményekkel közösen), a területi koordinációs központként 

részvétel a Szellemi Kulturális Örökség Igazgatósága (Szentendre) munkájában, valamint a 

Magyarországi Horvát Ethnographia kötetének szerkesztésében való részvétel. 

 

A Néprajzi Osztály épülete a mindenkori fenntartó eladási listáján szerepel. Ebből adódóan 

az épületen/épületben nem történt infrastrukturális fejlesztés, beruházás. 

 

Begovácz Rózsa osztályvezető 2011-ben a Magyar Néprajzi Társaságtól Pro Ethnographia 

Minoritatum szakmai díjban részesült. 

http://www.divercity.jpm.hu/
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Képző-és Iparművészeti Osztály 

Kiemelkedő feladat volt a Pécs 2010 EKF beruházás keretében felújított épületek, különösen 

a Modern Magyar Képtár hasznosítása. Ennek kapcsán a „Nyolcak – Cézanne és Matisse 

bűvöletében” című centenáriumi kiállításról, valamint a Káptalan u. 4. épületében megnyílt 

állandó kiállításról az összefoglalóban már beszámoltunk. 

A Papnövelde utcai épületünk garanciális és hiánypótlás munkálatainak – kivitelezővel 

egyeztetett - időpontja a Nyolcak kiállítás műtárgyainak elszállítását követő egy hónap volt, 

(május 15-június 15), ám ezt a kivitelező nem tartotta be, sőt további számos, a hiánypótlási 

listán szereplő feladatot a mai napig nem végzett el. Ugyanakkor el kellett kezdenünk a 

Dischka utcai épületből a műtárgyanyag visszaköltöztetését. A mintegy 12.000 műtárgy 

raktári elhelyezése az év végére megtörtént, ám a végleges raktári rend revízióval egybekötött 

kialakítása az idei év meghatározó feladata lesz. 

A műtárgyak mellett a húszezres könyvtári anyag átszállítása is megtörtént, ám ennek 

könyvtári rend szerinti elhelyezése könyvtáros szakember hiányában igen nehézkes. Idén a 

PTE FEEFI Kara és a Tájak Korok Múzeumok Egyesület önkéntesei szakmai segítségével e 

feladatot is el tudjuk végezni. 

A gyűjteményi anyag felköltöztetésével párhuzamosan az osztály munkatársai, az irodák is itt 

nyertek elhelyezést. 

A képzőművészeti teljes törzsanyag (11807), az adattári teljes gyűjtemény és a könyvtári 

anyag (21212) nyilvántartása MS Access adatbázisban feldolgozott. Az iparművészeti 

gyűjteményekben a modern kerámia teljes anyaga feldolgozott. 

Várkonyi György  kapta „Az év Legjobb Publikációja” díjat a  PTE Művészeti Karán.  

 

 

Kanizsai Dorottya Múzeum, Mohács 

A Dél-Dunántúli Operatív Program (DDOP-2007-4.1.1.D/2F) keretén belül, zöldmezős 

beruházással megépült Mohácson az új Kanizsai Dorottya Múzeum (KDM) épülete és 2011. 

december 30-án átadásra került. A betervezett új állandó kiállítás és a látványraktár azonban 

nem készült el. Az elmaradás okai a következők:   

- az új épület kései átadása,  

- kivitelezői pótlások, javítások áthúzódása a 2012-es évre, 

- az Alfa program keretében az állandó kiállítás létrehozására benyújtott pályázat csak 

részsikereket hozott, mivel a forgatókönyv átírására, új látványterv elkészítésére és 

restaurálásra ítéltek meg 5 millió forintos támogatást; a felsorolt munkákat 2012. április 30-ig 

kell befejezni. 

Az új állandó kiállításba szánt tárgyak restaurálása megkezdődött és egy részük 2011-ben már 

el is készült. A 2011-re betervezett és a DDOP-2007-4.1.1.D/2F program keretében részben 

felvállalt személyi-szervezeti fejlesztések nem valósultak meg.  
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Az alábbiakban a 2011. évi Múzeumi tevékenység számszerűsített mutatói láthatók 

 

Személyi állomány 2010. 2011. 

Engedélyezett összlétszám 

(fő, töredék is lehet) 
82 78 

Ebből magasabb vezető vagy 

vezető (fő, töredék is lehet) 
8 8 

Ebből szakmai munkakörben 

fogl.  (fő, töredék is lehet) 
69,94 64,87 

Ebből nem szakmai 

munkakörben fogl.   
12,06 11,13 

Autópálya, régészeti szakhat. 

keret (összesből) 
23 19 

 

Gazdálkodási adatok ( adatok ezer forintban) 
Kiadás      Költségvetés Pályázatok Szakhatóság Autópálya Összesen 

Személyi 155.892 11.348 8.642 39.278 215.160 

Járulék 42.055 2.729 1.870 10.539 57.193 

Dologi 98.506 62.565 23.608 19.671 204.350 

Felújítás  944   944 

Beruházás 4 3.190 950  4.144 

Műk.c.pénzeszk átad.  22.845   22.845 

Tám.ért.műk.k 18.388 2.699 21.665 3.844 46.596 

Kiadás összes: 314.845 106.320 56.735 73.332 551.232 

             
Bevétel   Költségvetés Pályázatok Szakhatóság Autópálya Összesen 

Kiadvány értékesítés 17.936    17.936 

Szolgáltatás 59.978 22.776 84.648  167.402 

Egyéb bevétel 1.805  1.547 377 3.729 

Továbbszl. 

szolgáltatás 

2.986    2.986 

Bérleti díj 4.844   30 4.874 

Alkalm.tér 42    42 

Kártérít, kötbér  44    44 

Saját összbevét.  87.635 22.776 86.195 407 197.013 

Áfa 18.884 5.694 21.315 7 45.900 

Kamat 747 243 644 441 2.075 

Átvett pénz 150 16.290 735  17.175 

Támért.műk.bev 10.160 45.021   55.181 

Eévi.pm.igvét. 39.298    39.298 

Pénzf.nélk.bev.      

Kv-i támogatás 199890 -21 -485 -3.123 196.261 

Bevétel összes: 356.764 90.003 108.404 -2.268 552.903 

 

Bevét.fennt. tám. 

nélkül 

156.874 90.024 108.889 855 356.642 

 

Fenntartói támogatás 196.261 
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Szakmai működés - Gyűjteménygondozás és feldolgozás 

 2011. 

Régészeti feltárások száma és alapterülete (db/nm) 11 + 56, 3000 m2 

Gyűjteménygyarapítási alkalmak száma és 

időtartama (db és nap)                                    
Összesen: 30 alkalom / 51 nap 

Termtud 5 db 14 nap 

Történeti 3/ 13 

Néprajz 15 

Képző- iparm. 7 alkalom, 14 nap 

Gyarapodási naplóba vett tárgyak száma (tétel, db, 

példány, stb.) 
Összesen: 3.639 db, 27 tétel, videó  

950 perc, hangfelv. 41 perc 
Termtud 642 

Történeti 2966 db,  

Néprajz 24 

Képző- és iparm. 7 

Szakleltárkönyvbe vett tárgyak száma (tétel, db, 

példány, stb.) 
Összesen: 95. 145 

Termtud 8112 

Régészet 86.123 

Történeti 875 db 

Néprajz 24 

Képző- és iparm. 7 

Szekrénykataszteri nyilvántartásba vett tárgyak 

száma (tétel, db, példány, stb.) 
Összesen: 334. 828 

Termtud 332000- 

Történeti 2804 db 

Néprajz 24 

Elkészült, képi ábrázolással is ellátott leírókartonok 

száma (db) 

Összesen: 83. 824 

Termtud 1833 

Régészet 81.960 

Néprajz 24 

Képző- és iparm. 7 

Revíziózott tárgyak száma (tétel, db, példány, stb.)  Összesen: 6. 075 
Termtud 1200 tétel 

Történeti 241 db 

Néprajz 3784 

Képző- és iparm. 850 

Tisztított, konzervált tárgyak (db) 

 
Összesen: 3. 150 

Termtud 660 db 

Régészet 1421 db 

Történeti 40 db, 317 db 

Néprajz 78 

Képző- és iparm. 554 db 

KDM 80 

Restaurált tárgyak száma (tétel, db, példány, stb.) Összesen: 1. 361 
Termtud Preparálás: 250 pld. 

Régészet 935 db 

Történeti 16 db 

Néprajz 37 

Képző- és iparm. 115 db 

KDM 8 
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Digitalizálás, virtuális hozzáférhetőség, kutathatóság: 

 

 

A digitalizálás helyzete  

 

Mutatók 2011-ben végrehajtott  

digitalizálás 

 

A 2011. év végéig digitalizált 

állományból honlapon 

hozzáférhető 

Digitalizált objektumok 

összesen (db) 
Összesen: 2. 771 
Termtud 50 

Történeti 721 

KDM 2000 

Összesen: 2. 175 

Termtud 400 

Történeti 1705 db 

KDM 70 

 műtárgy (db) Összesen: 510 

Termtud 50 

Régészet - 

Történeti 460  

Összesen: 311. 520 

Termtud 350 

Régészet 309. 525 

Történeti 1645 

írott dokumentum (oldal) Összesen: 262 

Termtud 1 

Történeti 261 

Összesen: 112 

Termtud 52 

Történeti emu/isk.: 60 

audiovizuális (db, ill. perc) Össz: 20. 000 perc (KDM) - 

Gyűjteményekre, 

kiállításokra alapozott 

múzeumpedagógiai letölthető 

segédanyagok (db)  

Összesen: 25 (Történeti) 

  

Összesen: 25 (Történeti) 

  

 

 

 

Kutatószolgálat 

 

Mutató 2011.  

Kutatók száma Összesen: 113 

Termtud 7 

Régészet 16 

Történeti 20 

Néprajz 18 

Képző- és iparm. 42 

KDM 10  

Kutatási alkalmak száma  Összesen: 307 

Termtud 7 

Régészet 50 

Történeti 54 

Néprajz 54 

Képző- és iparm.  126 

KDM 16  
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Múzeumi könyvtár 

 

(A Képző- és Iparművészeti Osztály könyvtári állománya 2011 évben költözés miatt nem volt 

hozzáférhető) 

 

Mutató 2011.  

Szaktájékoztatások száma 

(személyes, tel, e-mail stb.) 

Összesen: 264 

Termtud 10 

Régészet 23 

Történeti 20 

Néprajz 201 

KDM 10 

Könyvtárhasználók száma Összesen: 66 
Termtud 8 

Régészet 10 

Történeti 20 

Néprajz 18 

KDM 10 

Könyvtárhasználatok száma Összesen: 132 

Termtud 20 

Régészet 20 

Történeti 20 

Néprajz 54 

KDM 18 

Helyben használt könyvek, 

folyóiratok száma 
Összesen: 339 
Termtud 50 

Régészet 18 

Történeti 50 

Néprajz 186 

KDM 35 

Kölcsönzött könyvek száma Összesen: 16 

 

Tudományos kutatás:  
 

Tudományos munka mutatói 2011. 

Tudományos munkatársak száma (fő) Összesen: 17 

Termtud 2 

Régészet 5 

Történeti 2 

Néprajz 3 

Képző- és iparm. 4 

KDM 1 

Tudományos fokozattal rendelkező munkatársak száma (fő) Összesen: 3 

Régészet 2 

Képző- és iparm. 1 

 

A tudományos munkatársak által kivett összes kutatónap száma 

(nap) 

Összesen: 126 

Termtud 14 

Történeti 55 

Néprajz 39 

KDM 18 
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A múzeum által kiadott önálló tudományos-muzeológiai 

kiadványok száma (monográfia, tanulmánykötet, folyóirat, 

kiállítási- és gyűjteményi katalógus, évkönyv) (db) (magyar | 

idegen nyelven) 

Összesen: :3/1  
(Képző- és iparm.) 

 

A munkatársak által írt, saját múzeumi kiadványban megjelent 

tudományos tanulmányok, közlemények, cikkek száma (db) 

(magyar | idegen nyelven) 

Összesen: 3/2  

(Képző- és iparm) 

 

A munkatársak által írt egyéb tudományos kiadványban 

megjelent tudományos tanulmányok, közlemények, cikkek 

száma (db) (magyar | idegen nyelven)  

Összesen: 25/2 

Termtud 3/0 

Régészet 7/2 

Történeti 5/0 

Képző- és iparm. 10 

A munkatársak által tartott tudományos előadások, összeállított 

poszterek száma (db) (itthon | külföldön) 
Összesen: 39/11 

Régészet 13/2 

Történeti 3/0 

Néprajz 11/8 

Képző- és iparm. 12/1 

A múzeum által megjelentetett ismeretterjesztő, pedagógiai 

kiadványok száma (db) (magyar | idegen nyelven) 

Összesen: 1/0 Termtud 

A munkatársak által saját múzeumi vagy egyéb kiadványban 

megjelentetett ismeretterjesztő írások, kiadványok (magyar | 

idegen nyelven) 

Összesen: 17 

Régészet 1/0 

Történeti 1/0 

Néprajz 6/0 

Termtud 1/0 

Néprajz 8/0 

Kiállítási forgatókönyvek száma (állandó| időszaki) (db) Összesen:9 

Termtud 1/2 

Régészet 0 

Történeti 1/2 

Képző- és iparm. 6/0 

KDM 1 

Megvalósult kiállítások száma (állandó| időszaki) (db) Összesen: 6/26 

Termtud 0/9 

Régészet 0/2 

Történeti 0/5 

Néprajz 0/8 

Képző- és iparm. 5/2 

KDM 1 

Hazai tudományos programokban való részvétel (programok 

száma | résztvevő munkatársak száma) 
Összesen: 10/9 

Termtud 3/2 

Régészet 2/4 

Történeti  

Néprajz 1/1 

Képző- és iparm. 4/2 

Nemzetközi tudományos programokban való részvétel 

(programok száma | résztvevő munkatársak száma) 
Összesen: 9/1 

Termtud 1 

Régészet 5 

Képző- és iparm. 1/1 

KDM 1 

Néprajz 1 
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Felsőoktatásban oktatóként résztvevő munkatársak száma (fő) | 

megtartott órák száma (óra, 1 óra = 45 perc) 
Összesen: 5/4 

Történeti 2/4 

Képző- és iparm. 3 

Egyéni továbbképzések (posztgraduális, nyelv, stb) Összesen: 21 

Termtud 2 

Régészet 5 

Történeti 4 

Képző- és iparm. 8 

Néprajz 1 

KDM 1 

 

1) Kiállítási tevékenység:  

 

Állandó kiállítások száma 9 

Időszakos (saját épületben és külső helyszínen): 28 

 

Állandó kiállítások felsorolása látogatószámmal (saját épületben) szám szerint 9: 

 

Kiállítás címe 2011. 

Pécs története 1686-1948, Pécsi szobrok a 18-19. századból,  

Dr. Tompa Kálmán Emlékszoba 

 

3.270 

Mecsek élővilága, Nemzeti Parkjaink, A Villányi-hegység élővilága, 

Árterek világa 

4.918 

Baranya népművészete, Ormánsági házbelső 3.323 

Csontváry Múzeum 24.169 

Zsolnay Múzeum 32.507 

Vasarely Múzeum 26.329 

Schaár Erzsébet: "Utca" 486 

Martyn Ferenc -Amerigo Tot - Zlatko Prica - Nemes Endre  

Modern Magyar Képtár Nemzetközi Gyűjteménye 

3.861 

Kanizsai Dorottya Múzeum, Mohács 1.569 

Összes látogatók száma 115.731 

 

Új és áthúzódó saját 15 időszakos kiállítások felsorolása látogatószámmal (saját épületben): 

 

Kiállítás címe 2011. Felelős 

Kedves Kisnagysád! Válogatás a 

múzeumi képes-levelezőlapjaiból 

552 fő Történeti Osztály 

-A pécsi sörgyártás múltjából 

(Múzeumok Éjszakája keretében,  

419 fő Történeti Osztály 

Természetbúvár bíró 526 Természettudományi Osztály 

Ásványok Magyarországról 1100 Természettudományi Osztály 

Töltődj fel 1600 Természettudományi Osztály 

Tücskök bogarak 900 Természettudományi Osztály 

Ahány madár annyi tojás 1200 Természettudományi Osztály 

Szent Márton útja Baranyában 635 Néprajzi Osztály 

Cézanne és Matisse bűvöletében – 

A Nyolcak – Centenáriumi kiáll. 

19.500 Képző – és Iparműv. Osztály 
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Illúziók- reflexiók 167 Képző – és Iparműv. Osztály 

Papp József - Cseh Ágnes keramikusok 369 Kanizsai Dorottya M., Mohács 

Ante Žifković Fošar és Sašo 

Petroševski Novak horvát festők 

420 Kanizsai Dorottya M., Mohács 

Aki nem hiszi járjon utána… 780 Kanizsai Dorottya M., Mohács 

Thököly Száva, a nagy szerb mecénás 485 Néprajzi Osztály 

Gaudlitz fotókiállítás 535 Néprajzi Osztály 

összes látogatók száma 29. 188  

 

 

 

Országos és nemzetközi kiállítási programok, vándorkiállítások keretében megvalósult 

kiállítások látogatószámmal (külső helyszínen), szám szerint 13 : 

 

Kiállítás címe, bemutatás helyszíne 2011.  Felelős 

ArtVentúra (vándorkiállítás) 1.010 fő Történeti Osztály 

Istenek, ősök és sámánok (vándorkiállítás) 561 fő Történeti Osztály 

-„Páratlan élvezet járni a 

Mecseket”,Örökségvédelem egykor és ma 

(vándorkiállítás,saját rendezésű) 

625 fő Történeti Osztály 

Több mint élettörténetek. Sorsok (mo-i 

németek kollektív büntetése) 

850 Történeti Osztály 

Színes természetrajz 800  Természettudományi Osztály 

Aki nem hiszi, járjon utána 20.000 Természettudományi Osztály 

Pécs-Fünfkirchen-Pecuh… 

(Zágráb, Samobor, Berlin) 

Nincs adat Néprajzi Osztály 

Cézanne és Matisse bűvöletében – A 

Nyolcak – Centenáriumi kiállítás, 

Budapest, Szépművészeti Múzeum 

50.000 Képző – és Iparműv. Osztály 

Csontváry visszatér 

Szeged, Móra Ferenc Múzeum 

20.000 Képző – és Iparműv. Osztály 

Csontváry visszatér 

Szentes, Koszta József Múzeum 

3.000 Képző – és Iparműv. Osztály 

Bizse János 

Pécs, Kisgaléria 

Nincs adat Képző – és Iparműv. Osztály 

Bizse János  

Pécsváradi Vár, Pécsvárad 

2.073 Képző – és Iparműv. Osztály 

Kásádi Sokac Tájház Nincs adat Kanizsai Dorottya M.,  

1100 éves horvát-magyar kapcsolatok 

(fotókiállítás, Zadar) 

Nincs adat Kanizsai Dorottya M., 

Mohács 

Összes látogatók száma 98.919  

,  

 

Látogatottság 

Az alábbi táblázatok az intézmény állandó kiállításainak látogatottságára vonatkozik. A külső 

és saját épületben bemutatott időszaki helyszíneken a BMMI gyűjteményéből bemutatott 

időszaki és vándorkiállítások további 98.919 fő látogatót jelentett. 

Ennek alapján az összes látogató szám saját és külső helyszínt is beleértve: 243.838 fő 
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A BMMI-hez tartozó állandó kiállítások látogatottságához (2009-2011): a Csontváry-

gyűjtemény 2011. októberétől Szegeden és Szentesen „vendégszerepelt, a MMK I. új állandó 

kiállítása 2011. júniusában nyílt meg, a MMK II.-ben a „Nyolcak” kiállítás május 01-ig volt 

látogatható. A Néprajzi Osztályon a múzeumpedagógus szerződésére nem kerülhetett sor, a 

Természettudományi Múzeumban kevesebb időszaki kiállítás került megrendezésre mindez a 

programok és látogatók csökkenésével járt.A Régészeti kiállítás tervezett, de meghiúsult 

felújítás miatt zárva. A Várostörténeti Múzeum TÁMPOP pályázathoz kapcsolódó programjai 

főként 2010-ben valósultak meg, valamint az időszaki kiállítások száma is több volt 2009 és 

2010 évben. A Vasarely Múzeum 2010 évben nyílt újra a felújítás után, ez több látogatót 

vonzott abban az évben, míg a Zsolnay Negyedben a Gyugyi-gyűjtemény a Zsolnay 

Múzeumtól számban mérhető látogatókat vont el. 

 

 
 

 

 

 

 

 

Mutatók 2010.  2011.  

Összes látogatószám 192.471 115.731 

ebből: teljes árat fizető 

látogató 

59 831 36.112 

kedvezményes árat 

fizető 

82 625 49.198 

ingyenes 50 007 30.421 

Diák látogatók 56 795 36.188 

Ebből külföldi látogatók 

(becsült százalék) 

15 500 10.067 

 

Kiállítóhely 

Évi összes látogató 

2009. 2010. 2011. 

Janus Pannonius 

Múzeum kiállításai 
   

Csontváry Múzeum 34.176 44.810 24.169 

Schaár Erzsébet:Utca 986 2.169 486 

Modern Magyar Képtár I  

 (2010 évben „Magyarok 

a Bauhausban“) 

789 

789 

16.347 

- 
3.861 

Modern Magyar Képt. II 

(„Nyolcak“) 
106 5.063 15.132 

Néprajzi Kiállítás 3.563 6.486 3.323 

Régészeti Kiállítás 1.678 - - 

Reneszánsz Kőtár 690 - - 

Természettudományi K. 3.813 6.814 4.918 

Várostörténeti Múzeum 12.642 7.334 3.270 

Vasarely Múzeum 4.588 34.710 26.329 

Zsolnay Kerámia 36.181 65.133 32.507 

Múzeum Galéria 

(Időszaki kiállítás) 
felújítás 

miatt 

zárva 

1.516 167 

Kanizsai D.M. Mohács 2.715 2.089 1.569 

JPM és KDM összesen 102.716 192.471 115.731 
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KÖZMŰVELŐDÉSI TEVÉKENYSÉG:  

Mutatók 

 

2011. 

Tárlatvezetések száma (alkalom) Összesen: 222 

Termtud 28 

Történeti 9 

Néprajz 27 

Képző- és im 150 

KDM 8 

Ebből szakvezetések száma (alkalom) Összesen: 56 

Termtud 10 

Történeti 9 

Néprajz 9 

Képző- és iparm. 20 

KDM 8 

Ebből tanulmánytári/látványtári vezetések száma 

(alkalom) 
Összesen: 47 

Termtud 18 

Történeti 0/0 

Néprajz 4 

Képző- és iparm. 25 

Ebből szolgáltatással (rendezvényekkel) egybekötött 

vezetések száma (alkalom) 
Összesen: 71 

Termtud 10 

Történeti 3 

Néprajz 4 

Képző- és iparm. 54 

Idegen nyelvű vezetések száma (alkalom, siketek 

jelnyelvén is) 
Összesen: 80 

Történeti 8 

Néprajz 9 

Képző- és iparm. 51 

KDM 3 

Múzeumpedagógiai foglalkozások száma (alkalom)  Összesen: 271  

Termtud 78 

Régészet 7 

Történeti 86 

Néprajz 20,Képző-ésim. 80 

  

Egyéb közművelődési rendezvények száma (alkalom)|  Összesen: 82 

Termtud 10 

Régészet  8 

Történeti 24 

Néprajz 5 

Képző-ésiparm.20 

KDM 2 

 

Pénzügyi mutatók 2011.  

Jegyár-bevétel       59.978.000 

Egyéb közművelődési és múzeumpedagógiai programok bevétele     cca. 600.000 
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Pályázati tevékenység  

 

Pályázati projektek bemutatása, aktuális helyzete: összesen 18 pályázati projekt 

 

Hazai pályázatok megnevezése Pályázott 

összeg 

Elnyert összeg 

(Ft-ban) 

Felelős 

NKA Múzeumok Őszi Feszt. 

kapcs múzeumpedagógiai 

program és kiadvány 

300.000.- 100.000.- Képző – és Iparműv. 

Osztály 

NKA Múzeumok Őszi Feszt. 

kapcs múzeumpedagógiai 

program Term.Tud. Múzeumban 

300.000.- 200.000.- Természettudományi 

Osztály 

NKA Múzeumok Őszi Feszt. 

kapcs rendezvény Néprajzi 

Múzeumban 

296.590.- 100.000.- Néprajzi Osztály 

NKA A régi idők új módszerek 

című időszaki kiállítás 

megrendezése 

1.049.330.- 600.000.- Régészeti Osztály 

NKA A mohácsi csata topográfiai 

viszonyainak és lefolyásának 

vizsgálata roncsolásmentes 

módszerekkel 

700.000.- 400.000.- Régészeti Osztály 

NKA Archaeolandscapes Europe 

projekt megvalósítására 

6.712.000.- 6.700.000.- Régészeti Osztály 

Megújuló Vár a Tenkes alján 

Reneszánsz bútorkiállítás 

16.050.000.- 16.050.000.- Régészeti Osztály 

NKA Gerincesállatok, rovarok, 

növények és gombák 

preparálására, valamint 

műtárgyvédelmi eszközök 

beszerzésére 

1.360.500.- 1.100.000.- Természettudományi 

Osztály 

NKA Haraszty László: Tojás- és 

fészekgyűjtemények a JPM című 

katalógus megjelentetésére 

383.000.- 350.000.- Természettudományi 

Osztály 

NKA BMMI raktárainak és 

kiállításainak fertőtlenítése 

661.500.- 600.000.- Igazgatóság 

(összmúzeumi) 

NKA a Múzeum saját honlapján 

web 2.0 jellegű, a felhasználókkal 

való közös tartalomgyarapítást 

szolgáló felület kialakítására 

1.000.000.- 700.000.- Igazgatóság  

(összmúzeumi) 

NKA Komoróczky Tamás 

művének megvásárlása 

1.862.500.- 800.000.- Képző – és Iparműv. 

Osztály 

NKA Kortárs képzőművészet 

gyerekeknek múzeumpedagógiai 

szolgáltatásfejlesztés és 

alkotóműhely megvalósítása 

960.638.- 750.000.- Képző – és Iparműv. 

Osztály 

Országos online iskolai 

szemléltetőkép katalógus és 

adatbázis megvalósítása (NKA ) 

 

8.000.000  

 6.000.000  

Megvalósítás: 

2009-2011.06.31 

 

Történeti Osztály 

Múzeumpedagógia – Nívódíj 600.000 600.000 Természettudományi 
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Osztály 

NEFMI A mohácsi Kanizsai 

Dorottya Múzeum új állandó 

kiállításának előkészítése  

Pályázó: BM Önkormányzat 

Kedvezményezett: BMMI 

49.576.000.- 5.000.000.- Kanizsai Dorottya 

M., Mohács 

 

 

 

 

Új Magyarország Fejlesztési 

Tervhez kapcsolódó pályázatok 

megnevezése 

Pályázott 

összeg 

Elnyert összeg 

(Ft-ban) 

Felelős 

TIOP-1.2.2-08/1-2009-0039: A 

Bezerédy Győző terem korszerű 

múzeumi foglalkoztató térré 

alakítása, valamint virtuális 

pontok kialakítása a pécsi 

Várostörténeti Múzeumban 

50 000 000,-

Ft 
        37 508 592,-Ft Történeti Osztály 

TÁMOP-3.2.8/10/B-2010-0005: 

A Bezerédy Győző terem 

infrastruktúrájának működtetése, 

kompetenciafejlesztő 

foglalkozások a Janus Pannonius 

Múzeum Történeti Osztályának 

szervezésében 

16 074 047           16 074 047 Történeti Osztály 

 

 

 

 

 

Egyéb, nem hazai forrásokra 

épülő pályázatok megnevezése 

Pályázott 

összeg 5 évre 

Elnyert összeg 

(Ft-ban) 1 év 

Felelős 

Archaeolandscapes Europa  105.000.- euro 3.650.954.- Régészeti Osztály 

    

 

 

2) Kommunikációs tevékenység 

 

Mutatók 2011. 

TV megjelenés (fizetett hirdetések nélkül) 115 

Rádió megjelenés (fizetett hirdetések 

nélkül) 

89 

Írott sajtó megjelenés (fizetett hirdetések 

nélkül) 

176 

E-sajtó  A múzeum jelentkezik saját honlappal, számos 

más internetes fórummal kapcsolatban áll 

(média, társintézmények stb..) Ennek alapján a 

múzeum napi szinten jelen volt a világhálón 
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BARANYA MEGYEI MÚZEUMOK 

IGAZGATÓSÁGA 2011 ÉVI MUNKAJELENTÉS  

 

 

 

MELLÉKLET 
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TARTALOMJEGYZÉK 

 

 

 

 
1. Tárgyi gyűjteményi anyag,  az intézmény műtárgy-nyilvántartási tevékenysége 

2. A Baranya Megyei Múzeumok Igazgatóságához tartozó kiállítóhelyek nyitva tartása 

3. A kiállítások belépőjegy árai 

4. 2011. évi műtárgykölcsönzések 

5. Az Intézmény munkatársainak publikációi 

6. Az Intézmény munkatársainak szakmai szervezetekben való részvétele 

7. Baranya megye egyéb kiállításai (szakmai felügyelet) 

8. Baranya megye egyéb kiállításainak látogatottsági adatai 

9. Régészeti szakmai, szakhatósági feladatok helyszínekkel, időszakokkal 

10. Szervezeti ágrajz 
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Tárgyi gyűjteményi anyag 

 
 

 

Tárgyi 

gyűjteményi 

anyag 

Tárgyévi gyarapodás 2011 Összes meglévő állomány 

Egyedi 

leltározott 

tárgy 

Egyedi 

leltározatlan 

tárgy 

Szekrény-

kataszteri 

anyag 

Egyedi 

leltározott 

tárgy 

Egyedi 

leltározatlan 

tárgy 

Szekrény-

kataszteri 

anyag 

Összesen 101. 413 

 

2. 309 200 653. 608 41. 949 348. 039 

 

 

 

 

 

Az intézmény műtárgy-nyilvántartási tevékenysége 

 

 

 

Az intézmény műtárgy-nyilvántartási 

tevékenysége 

Tárgyévi 

gyarapodás 

2011 

Összes meglévő 

karton, ill. 

fényképes karton 

 

Leírókartonnal ellátott műtárgyak száma 

 

179 135 363 

 

Fényképpel is ellátott leírókartonok száma 

 

22 192 364 

 

Nyilvántartási adataival számítógépen rögzített, 

szoftverrel nyilvántartott műtárgyak száma összesen 

 

1 200 406 453 

 

A közönség és a külső látogatók számára digitálisan 

feldolgozott és Interneten elérhető műtárgyak száma 

  

7 36 813 

 

A közönség és a külső látogatók számára digitálisan 

feldolgozott és valamilyen adathordozón (CD, DVD, 

egyéb adathordozó) elérhető műtárgyak száma  

 

0 35 100 
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Múzeumi nyitva tartás 2011 
 

keddtől vasárnapig: 10.00-18.00, 

szünnap: hétfő  

 

 

Zsolnay Múzeum (Pécs, Káptalan u. 2.) 

Vasarely Múzeum (Pécs, Káptalan u. 3.) 
 

Modern Magyar Képtár Nemzetközi Kortárs Gyűjtemény – 

Martyn Ferenc, Amerigo Tot, Nemes Endre Kiállítás (Káptalan u. 4.) 
 

Schaár Erzsébet: „Utca” (Pécs, Káptalan u.5.) 
 

Csontváry Múzeum (Pécs, Janus Pannonius u. 11.) 

 

 

keddtől szombatig : 10.00-16.00 , 

szünnap: vasárnap és hétfő  

 

Néprajzi Múzeum (Pécs, Rákóczi u. 15.) 

Természettudományi Múzeum (Pécs, Szabadság u. 2.) 

Várostörténeti Múzeum (Pécs, Felsőmalom u. 9.) 

Kanizsai Dorottya Múzeum (Mohács, Városház u.1.) 

 

Technikai okok miatt zárva tartó kiállításaink 

Modern Magyar Képtár (Papnövelde u. 5.) 

Régészeti Múzeum, Reneszánsz Kőtár 
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                 A Baranya Megyei Múzeumok Igazgatósága kiállításaiban 

a következő belépőjegyárak érvényesek 

 

 

I. Állandó múzeumi kiállítások 

MEGNEVEZÉS Felnőtt Diák Nyugdíjas 

Természettudományi kiállítás 500 250 250 

Néprajzi kiállítás 500 250 250 

Régészeti kiállítás Technikai okok miatt zárva 

Várostörténeti kiállítás 500 250 250 

Mohács – állandó kiállítás 500 250 250 

Diákcsoportoknak 15 fő feletti kedvezmény: 50.- Ft/fő. 

 

II. A Múzeum külön gyűjteményi kiállításai: 

MEGNEVEZÉS Felnőtt Diák Nyugdíjas 

Zsolnay kiállítás 1.200 600 600 

Vasarely Múzeum 1.200 600 600 

Csontváry Múzeum  1.200 600 600 

Martyn Gyűjtemény (önállóan) 500 250 250 

Schaár Erzsébet „Utca” Bármely aznapi múzeumi jeggyel megtekinthető 

Diákcsoportoknak 20 fő felett: Zsolnay, Csontváry, Vasarely 50.- Ft/fő kedvezmény 

Családi kedvezmény (2 felnőtt + 1-2-3 gyermek): esetében gyermekenként  

100.- Ft, a negyedik gyermektől ingyenes. 

Napijegyeinkkel valamennyi kiállítóhely az adott napon látogatható. 

Felnőtt napijegy 3.000.- 

Diák/nyugdíjas napijegy 1.500.- 

 

Napijegy minden kiállítóhelyünkön vásárolható. 

Kiállításainkban a törvény által előírt kedvezményes nap: minden hónap első szombatja. 
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MŰTÁRGYKÖLCSÖNZÉSEK KIÁLLÍTÁSOK SZÁMÁRA 

 

Természettudományi Osztály 

 

Foglalkozásokra – 12 alkalommal; összesen:100 gerinces, 150 gerinctelen preparátum 

Kiállításhoz vitrinek – 2 alkalommal; összesen:  8 vitrin 

 

Régészeti Osztály 

Kiállításra 1 alkalom, 47 tárgy 

Sátorhelyi kiállítás (Mohácsi emlékpark): 47 db 

 

Kutatásra, feldolgozásra: 

Pécs, Széchenyi tér (Varga Máté): 7 db    

Nagyárpád (Kulcsár Gabriella): 5376 db 

Majs, Földvár falu nyom (Polgár Balázs): 59 db 

Borjád, kenderföld (Zoffmann Zsuzsa): 3 db emberi csontváz 

Pécs, Kossuth tér (antropológiai feldolgozás): 413 csomag embercsont 

94. lh. (leltározás): 314 zacskó 

Pécsvárad: 459 db 

 

Történeti Osztály 

8 alkalom, 172 tárgy 

 

Kesztyű-kiállítás (2010-es szerződés meghosszabbítása): 14 db 

PTE Egyetemi Könyvtár: Nyomdászattörténeti Kiállítás: 57 db 

Siklósi Vár Nonprofit Közhasznú Kft.: 23 db 

Janus Pannonius Gimnázium: 3 db 

Mecseknádasd Község Önkormányzata: 3 

Kesztyű-kiállítás a Nádor Galériában: 46 

Pécsi Galéria: 2 

Centenáriumi iskolatörténeti kiállítás (Zipernowsky K. SZKI): 24 

 

Néprajzi Osztály: 

7 alkalom, 57 tárgy, 45 fotó 

 

Fejér Megyei Múz. Ig. Szent István Király Múzeum (Csók István kiáll.): 8 db műtárgy 

Határon Túli Magyarságért Alapítvány: 11 db műtárgy 

Szent István napi rendezvények: 14 db műtárgy 

Borászati kiállítás (Birján): 9 db műtárgy  

Pince Galéria (Nagypall): 1 db műtárgy 

Zsolnay család kiállítás: 14 db műtárgy 

45 db fotó Andrásfalvy Bertalan 80 éves jubileumi kötetéhez. 

 

Képző-és Iparművészeti Osztály 

15 alkalom, 67 műtárgy 
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Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal  Csorba Simon 3 db 

Ludwig Múzeum, Budapest, Megyik János retrospektív 1 db 

Duna televízió Zrt., Tóth A. Sándor emlékkiállítás 6 db         

Danubiana Meulensteen Art Museum, Bratislava, Szlovákia Keserü Ilona  4 db 

Kovács Gábor Művészeti Alapítvány, Bp. Egry József festőművész s kiállítása 5 db 

Csók István Képtár, Székesfehérvár Bálványok és démonok – Csók István kiállítása 6 db 

Kálmán Makláry Fine Arts, Budapest Hantai Simon 3 db 

Együd Árpád Kulturális Központ, KaposvárRippl-Rónai 150’ 5 db 

Kis Zsinagóga Galéria, Eger „Tükör előtt” 2 db 

Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága Munkácsy Mihály Múzeuma 

Orlai Petrics Soma. Egy 19. századi alkotóműhely. 1 db 

Pécsi Galéria Új Kiállítóterem HOPP-HALÁSZ Károly 14 db 

Váci Értéktár Közérdekű Muzeális Gyűjtemény, Székesfehérvár Elvont táj  5 db 

Párizsi Magyar Intézet, Párizs, Franciaország Pauer Gyula 3 db 

Magyar Képzőművészeti Egyetem, Budapest, Barcsay Terem, „Lyka-éra” (1920-1932)  2 db 

Magyar Nemzeti Galéria, Budapest, Ferenczy Károly 7 db 

 

 

Kanizsai Dorottya Múzeum, Mohács:  

3 alkalom, 4 műtárgy 

 

Mohács Város Önkormányzatának Nepomuki Szent János szobra 

Határon Túli Magyarságért Alapítvány: 2 db komáromi láda 

Szökőcs Béla grafikusművész kiállítására: MOFA-zászló 

 

 

Külső megrendelésre készült digitális fotók száma:  

 

104 db (Kiállítások, publikációk számára készült felvételek szolgálták a kutatást, bemutatást.) 

 

 

Összes kölcsönzések kiállításokra: 34 alkalom, 335 műtárgy 
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Az Intézmény munkatársai által készített, megjelent publikációk 

 

 

Természettudományi Osztály: szám szerint: 3 

 

Kisbenedek T.: Egyenesszárnyú (Orthoptera) együttesek közösségszerkezeti változásai a 

Körös-Maros Nemzeti Park területén 2005-2010 között végzett NBmR  vizsgálatok alapján. 

Crisicum, 6: 165-185.  

Kisbenedek T., Danyik T. és Vadkerti E.: A magyar tarsza (Isophya costata) és a Stys tarsza (I. 

stysi) előfordulása a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatósága működési területén. Crisicum, 

6: 186-199. 

Erdős, L., Bátori, Z., Morschhauser, T., Dénes, A. & Körmöczi, L.: 2011.  

Transitional plant communities of the Villány Mts - Natura Somogyiensis 19: 35-40.  

 

 

Régészeti Osztály szám szerint: 13  

 

Bertók Gábor – Gáti Csilla: Korabronzkori erődített telepek Baranya megyében. In: Várak, 

kastélyok, templomok 2011. április, 12–16.  

Bertók Gábor – Gáti Csilla – Lóki Róbert: Preliminary report ont he reseach on the Late 

Neolithic settlement and rondel at Belvárdgyula, Barany County, Hungary. In: „… eleitől 

fogva”, Régész – Tanár – Ember. A 75 éves Makkay János köszöntése. Specimina Nova 

Dissertationum ex Instituto Historiae Antiquae et Archaeologicae Universitatis 

Quinqueecclesiensis, suppl. XI, Pécs 2011, 19–37.  

Bertók Gábor – Gáti Csilla: Neue Angaben zur spätneolithischen Siedlungsstruktur in 

Südosttransdanubien. In: Acta Archaeologica Academiae Scientiarum Hungaricae 62 (2011) 

5–34.  

Gábor Olivér: Sopianae pogány és ókeresztény temetkezései. In: „...eleitől fogva“ – 

Specimina Nova supplementum XI. - Vivarium fontium 6. (a 75 éves Makkay Jánost 

köszöntő kötet), 2011. Pécs. 55-74. 

Kaszás Ferenc - Gábor Olivér: A földalatti Pécs. In: Pécsi Szemle, tél. 2011. Pécs. 96-104. 

Gábor Olivér: In memoriam Gerő Győző. In: Pécsi Szemle, tél. 2011. Pécs. 121. 

Dezső József, Kovaliczky Gergely, Balogh Réka, Sipos György: Löszhátak tetején, árterek 

mélyén. Előzetes jelentés a Szederkény, Kukorica dűlő (M60-as gyorsforgalmi út) 

nyomvonalán és a közeli ártéren végzett geoarchaeologiai kutatásokról. (MNM-NÖK 

Környezet – Ember – Kultúra című kiadványában). 

Pozsárkó Csaba – Tóth Zsolt: Pécs a római korban Vezető a pécsi világörökség helyszíneihez. 

Pécs, 2011. 

Tóth Zsolt: A Cella Septichora Pécs első középkori székesegyháza? In: Pécsi Szemle 2011 

nyár, 3-13. 

Tóth Zsolt: Régészeti kutatások a Rózsakertben 2010-2011. In: Pécsi Szemle 2011 tél, 2-13. 

Tóth Zsolt: Épületrekonstrukciók a római kori Pécsen (városi régészet, geofizika, 3D). Kézirat 

a „Régi idők új módszerek Nem roncsoló régészeti módszerek és eredményeik Baranya 

megyében 2005-2012”  című kiadvány tervezethez. 

Tóth Zsolt – Pozsárkó Csaba: Elkészült Sopianae északi temetőjében talált második cella 

trichora háromdimenziós rekonstrukciója. 

http://regeszet.jpm.hu/index.php?menuID=83&cikkID=960&sorszam=1 

http://regeszet.jpm.hu/index.php?menuID=83&cikkID=960&sorszam=1
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Tóth Zsolt: Összefoglaló. Pécs, Rózsakert (Janus Pannonius u. 10.) Régészeti tevékenység 

2010 -2011. év. 

http://regeszet.jpm.hu/index.php?menuID=83&nyelv=HU&cikkID=897 

 

Történeti Osztály szám szerint: 6 

 

Gál Éva: Iparosodás és városfejlődés Pécsett a dualizmus idején , Történeti Muzeológiai 

Szemle, 11.k. 2011.Bp. 133-142. 

Egy város a turizmus szolgálatában, http://www.pecs-mecsek.hu/egy-varos-turizmus-

szolgalataban, Pécs 2011. 

Hallássérülteknek szóló programok a pécsi múzeumban, MuzeumCafé, 2011. dec.-Bálok 

Pécsett –a források tükrében, T. Varga József  70. születésnapjára  Emlékkötetbe  leadott 

kézirat 

Pécs tömegközlekedése / Országos digitális adatbázisban való megjelenésre leadott kézirat, 

(koordinátor Orsz. Közlekedési Múzeum) 

Pásztor Andrea: Huszár Zsuzsanna, Pásztor Andrea, Méreg Martin: Múzeumpedagógiai 

tartalomfejlesztés három nézőpontból (Leadott kézirat "A módszertan elmélete és gyakorlata a 

múzeumpedagógiai képzésben" című konferenciakötet megjelenéséhez 

Országos iskolai szemléltető falikép adatbázis (wallcharts.hu / szemleltetokepek.hu) adatbázis 

szerkesztés. 

 

Néprajzi Osztály szám szerint: 8 

 

Vándor Andrea: Magyarország nemzetiségi viszonyai és az első világháború hatásai. In: a 

művészettől az életig. Magyarok a Bauhausban. 2010. 56-65 o. 

Pécs – Fünfkirchen – Pecuh…soknemzetiségű város-tér (idő). In: Múzeumcafé. 2010. 40-42.o 

Begovácz Rózsa:  Pécsi lexikon, 7 szócikk (Nikola Tordinac, A Zsolnay nővérek 

textilgyűjteménye, Első pécsi Horvát Iskola (1722), Pécsszabolcsi magyar viselet, Nagyárpádi 

német viselet, Patacsi magyar viselt, Pécsi bosnyák viselet) 

Burján István:Húsvét, a legnagyobb ajándék (Horvátországi Magyarság, 2010/4, 24-31 o.) 

Szent Márton a kárpát-medencei szent (Horvátországi Magyarság, 2010/11, 38-49 o.) 

Pünkösd hava, tavaszutó (Horvátországi Magyarság 2010/4, 42-53) 

Nagyboldogasszony (Horvátországi Magyarság 2010/7, 22-27) 

Mindenszentek és halottak napja (Horvátországi Magyarság 2010/9, 31-35) 

 

Képző-és Iparművészeti Osztály szám szerint 10 

 

Várkonyi György: „Legbölcsebb az idő”. Pinczehelyi Sándor retrospektív kiállításáról.  

In: Jelenkor 2011/3., 288-293. 

Martyn Ferenc állandó kiállítás. (kiállítási leporelló) Pécs, 2011., Baranya Megyei Múzeumok 

Igazgatósága 

„Művészettől az életig” Magyarok a Bauhausban Comitatus 

Nagy András: Bizse János katalógus (szerkesztés, bevezető tanulmány: Anghy András: 

Akváriumban), Pécs, Pécsi Galéria és Vizuális Művészeti Műhely, 2011 

Sárkány József: további 6 publikáció 

 

Kanizsai Dorottya Múzeum, Mohács szám szerint 1 

 

Ferkov Jakab: Adalékoka mohácsiak máriagyűdi zarándoklatairól és a sokácok Szűz Mária 

tiszteletéről. Olvasó. Tanulmányok a 60. esztendős Barna Gábor tiszteletére. Szeged, 

http://regeszet.jpm.hu/index.php?menuID=83&nyelv=HU&cikkID=897
http://www.pecs-mecsek.hu/egy-varos-turizmus-szolgalataban
http://www.pecs-mecsek.hu/egy-varos-turizmus-szolgalataban
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A munkatársak tevékenysége, tisztségei szakmai, szakmai-társadalmi és szakmai-

érdekvédelmi szervezetekben (2011) 

 

Természettudományi Osztály 

 

Dénes Andrea: 

Mecsek Egyesület  

Magyar Biológiai Társaság Pécsi Csoport  

Magyar Madártani Egyesület  

 

Kisbenedek Tibor: 

Magyar Ökológusok Egyesülete, Magyar Biológiai Társaság Állattani Szakosztálya, Ökológia 

Szakosztály, és Természetvédelmi Szakosztály,  

Dél-Pannon Múzeumokért Kiemelten Közhasznú Egyesület 

 

Régészeti Osztály 

 

Gábor Olivér: 

Mecsek Egyesület, Mecseki Karsztkutató Csoport 

Dunaszekcsőért Alapítvány kuratóriumi tag 

 

Nagy Erzsébet: 

MTA VEAB Iparrégészeti Munkabizottság tagja MTA PAB Régészeti Munkabizottság titkára  

Középkori Egyetem Alapítvány Felügyelő Bizottság tagja  

 

 

Történeti Osztály 

 

Gál Éva:  

Dél-Pannon Múzeumokért Kiemelten Közhasznú Egyesület 

Pécsi Jótékony Nőegylet,  

MAMUTT (Magyar Múzeumi Történészek Társulata)  

Pulszky Társaság 

 

Pásztor Andrea:  

MAMUTT (Magyar Múzeumi Történészek Társulata) 

Pulszky Társaság,  

Dél-Pannon Múzeumokért Kiemelten Közhasznú Egyesület,  

MTA PAB Neveléstörténeti Munkacsoport  

 

Millei Ilona:  

Pécs-Baranyai Múzeumi Közalapítvány /elnök,  

„Angster orgona megmentéséért”Alapítvány /kuratóriumi tag,  

Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete  

Magyar Restaurátorok Egyesülete  

Pulszky Társaság  
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Néprajzi Osztály 

 

Begovácz Rózsa:  

Magyar Néprajzi Társaság  

Matica hrvatska  

MTA Pécsi Akadémiai Bizottság (PAB) II. számú Filozófia- Történettudomány és 

Néprajztudományok Szakbizottsága, Etnológiai Tudományok Munkabizottsága  

Magyarországi Horvátok Ethographiája köteteinek szerkesztése 

 

Burján István:  

Horvát Néprajzi Társaság  

Jugoszláviai Magyar Művelődési Társaság „Kiss Lajos” Néprajzi Társasága  

Pulszky Társaság (tag),  

Magyar Néprajzi Társaság  

Magyar Régészeti Társulat  

Dél-Pannon Múzeumokért Kiemelten Közhasznú Egyesület/alelnökség 

 

Vándor Andrea: 

Dél-Pannon Múzeumokért Kiemelten Közhasznú Egyesület  

 

Fertői Miklós: 

Magyar Országos Restaurátor Kamara  

Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete  

 

Képző-és Iparművészeti Osztály 

 

Várkonyi György: 

Műkritikusok Nemzetközi Szövetsége (AICA) magyar tagozat 

 

Sárkány József: 

Magyar Képző és Iparművészeti Szövetség  

Dél-Pannon Múzeumokért Kiemelten Közhasznú Egyesület / titkár 

 

 

Igazgatóság: 

 

Dr. Fabényi Julia 

NKA Vizuális Művészetek Szakmai Kollégiuma, elnök 

Dél-Pannon Múzeumokért Kiemelten Közhasznú Egyesület/elnökségi tag 

 

W. Müller Judit 

Dél-Pannon Múzeumokért Kiemelten Közhasznú Egyesület 

Pécs Baranyai Német Nemzetiségi Kör 

 

Tillai Gábor 

Tájak-Korok-Múzeumok Egyesület pécsi klubjának elnöke 

Múzeumok Oktatási és Képzési Központjának Baranya megyei koordinátora 
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Baranya megye közigazgatási területén lévő - nem a BMMI által üzemeltetett - állandó 

kiállítások, ahol az intézménynek kihelyezett műtárgyanyaga van és ahol szakmai 

felügyeletet gyakorol. 
 

1. Bakóca  
Falumúzeum (Sáfrány Géza emlékkiállítás)  

7393 Bakóca, Rákóczi u. 77. 

tulajdonos: Bakóca Község Önkormányzata  

üzemeltető: Bakóca Község Önkormányzata 

2. Boldogasszonyfa 
Falumúzeum (Hoffer János emlékkiállítás)  

7997 Boldogasszonyfa, Kossuth L.u.l4. 

tulajdonos: Boldogasszonyfa Község Önkormányzata  

üzemeltető: Boldogasszonyfa Község Önkormányzata 

3. Bóly 
Falumúzeum (Fejezetek Bóly történetéből és néprajzából c. kiállítás)  

7754 Bóly, Széchenyi tér. 8. 

tulajdonos: Bóly Város Önkormányzata  

üzemeltető: Bóly Város Önkormányzata 

4. Bóly-Békáspuszta 
Szakgyűjtemény (a Bólyi Mezőgazdasági Kombinát területének termeléstörténete)  

7754 Békáspuszta 

tulajdonos: Bóly Rt.  

üzemeltető: Bóly Rt. 

5. Dunaszekcső  
Faluház (helytörténeti gyűjtemény, Halász Ferenc régészeti gyűjtemény)  

7712 Dunaszekcső, Rév u. 4. 

tulajdonos: Dunaszekcső Község Önkormányzata  

üzemeltető: Dunaszekcső Emlékeiért és Jövőéért Alapítvány 

6. Ibafa 
Pipamúzeum  

7635 Ibafa, Arany J.u.2. 

tulajdonos: Ibafa Község Önkormányzata  

üzemeltető: Ibafa Község Önkormányzata 

7. Kásád 
Sokác tájház (helytörténeti gyűjtemény)  

Kásád, Rákóczi u. 28. 

tulajdonos: Kincstári Vagyoni Igazgatóság 

üzemeltető: Kásád Község Önkormányzata, Baranya Megyei Múzeumok Igazgatósága 

8. Komló 
Városi Helytörténeti Múzeum  

Természettudományi Kiállítás 

7300 Komló, Városház tér 1. 

tulajdonos: Komló Város Önkormányzata  

üzemeltető: Komló Városi Helytörténeti Múzeum, illetve Természettudományi Múzeum 
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9. Magyaregregy* 
Honismereti Faluház (Arnold ház) 

10. 7332 Magyaregregy, Rákóczi F.u.59. 

tulajdonos: Magyaregregy Község Önkormányzata  

üzemeltető: Magyaregregy Község Önkormányzata 

11. Magyaregregy-Márévár  
Vármúzeum (történeti kiállítás, Kelet- Mecsek természeti képei c. kiállítás)  

7333 Magyaregregy- Márévár 

tulajdonos: Kincstári Vagyoni Igazgatóság  

üzemeltető: Mecseki Erdészeti Rt. Kárászi Erdészet 

12. Magyarlukafa – A BMMI  részeként 

Tájház (működő néprajzi és kézműves műhely, nincs állandó kiállítása)  

7925 Magyarlukafa, Fő u. 16. 

tulajdonos épület: Magyarlukafa Község Önkormányzata 

pajta (műtárgy): Baranya Megyei Önkormányzat  

üzemeltető: Kaptár Egyesület, Baranya Megyei Múzeumok Igazgatósága 

13. Mecseknádasd 
Német Nemzetiségi Tájház (Népi kismesterségek Baranya németségének köréből c. kiállítás) 

7695 Mecseknádasd, Munkácsy M.u.7. 

tulajdonos: Német Nemzetiségi Települési Önkormányzat 

üzemeltető: Német Nemzetiségi Települési Önkormányzat 

14. Mohács  
Helytörténeti jelentőségű bemutató (Mohács Népei c. kiállítás)  

7700 Mohács, Deák tér 2. 

tulajdonos: Mohács Város Önkormányzata  

üzemeltető: Kossuth Mozi 

15. Mohács  
Emlékszoba (Schneider Lajos zenekutató)  

7700 Mohács, Gólya u. 15. 

tulajdonos: Park utcai Általános Iskola  

üzemeltető: Boldog Gizella Katolikus Ált. Iskola 

16. Nagytótfalu 
Iskolatörténeti gyűjtemény és tájház  

7800 Nagytótfalu, Kossuth L.u.36. 

tulajdonos: Nagytótfalu Község Önkormányzata  

üzemeltető: Nagytótfalu Község Önkormányzata 

17. Orfű  
Vízimalom (vízimalom és őrléstörténeti kiállítás, Mekényesi szárazmalom)  

7677 Orfű 

tulajdonos: Orfűí Község Önkormányzata  

üzemeltető: Orfűi Vízimalom Bt. 

18. Ófalu 
Német Nemzetiségi Tájház 7696  

Ófalu, Kossuth L.u.38. 

tulajdonos: Ófalu Község Önkormányzata  

üzemeltető: Ófalu Község Önkormányzata 

19. Patapoklosi 
Szigetvári János tájház 

tulajdonos és üzemeltető: Patapoklosi Önkormányzat 
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20. Pécs  
Jakováli Hasszán Múzeum 7624 Pécs, Rákóczi u.2. 

tulajdonos: Kincstári Vagyoni Igazgatóság  

üzemeltető: Kincstári Vagyoni Igazgatóság 

21. Pécs  
Szerecsen Patikamúzeum  

7621 Pécs, Apácza u. I. 

tulajdonos: Pécs Város Önkormányzata  

üzemeltető: Brantner és Társa Bt 

22. Pécsvárad  
Vármúzeum (vártörténeti kiállítás, Kígyós Sándor emlékkiállítás, kőtár)  

7720 Pécsvárad, Vár u. 45. 

tulajdonos: Kincstári Vagyoni Igazgatóság  

üzemeltető: Vár Gold Kft. 

23. Pécsvárad  
Nemes Endre-Nágel Lajos emlékszoba  

7720 Pécsvárad, Pécsi út 2. 

tulajdonos: Pécsvárad Város Önkormányzata  

üzemeltető: Fülep Lajos Művelődés Központ 

24. Sellye 
Kiss Géza Ormánsági Múzeum (Ormánság Népművészete c. kiállítás, Talpashár, gazdasági 

épületek) 7960 Sellye, Közt.tér 6. 

tulajdonos: Baranya Megyei Önkormányzat  

üzemeltető: Művelődési Szabadidő és Sportközpont 

25. Siklós  
Vármúzeum (Gádor István kerámia kiállítás, Kőtár-vártörténeti kiállítás, A kesztyűs mesterség 

és a kesztyűdivat története c. kiállítás) 

7800 Siklós, Vajda J. tér (vár) 

tulajdonos: Kincstári Vagyoni Igazgatóság 

üzemeltető: Vár KHT. 

26. Somberek*  
Falumúzeum (helytörténeti gyűjtemény) 7728 Somberek, Kossuth L.u.128. 

tulajdonos: Somberek Község Önkormányzata  

üzemeltető: Művelődési Ház 

27. Szentlőrinc*  
Brandtner-Koncz gyűjtemény  nincs a múzeumnak kihelyezett műtárgyanyaga  

7940 Szentlörinc, Munkácsy M.u.l. 

tulajdonos: magántulajdon 

üzemeltető: Műemlékvédelem-polgári lakáskultúra és kultúrtörténeti alapítvány 

28. Szigetvár* 
Zrínyi Miklós Múzeum - Török ház 

(a kiállítási anyag: dokumentum értékű másolatok) 

      tulajdonos: Szigetvár Város Önkormányzata 

       üzemeltető: Szigetvár Városi Könyvtár 

29. Vajszló 
Kodolányi János Emlékmúzeum (Kodolányi János munkássága és Ormánság a magyar 

irodalomban c. kiállítás)  

7838 Vajszíó, Kossuth L.u.l2. 

tulajdonos: Vajszíó Nagyközség önkormányzata  

üzemeltető: Vajszíó Nagyközség Önkormányzata 
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30. Zengővárkony 
Fülep Lajos Emlékszoba 

7722 Zengővárkony, Arany J.u.97. 

tulajdonos: Zengővárkonyi Református Egyházközség  

üzemeltető: Zengővárkonyi Református Egyházközség 

31. Zengővárkony 
Tájház (helytörténeti gyűjtemény) 7722 Zengővárkony, Kossuth L.u.6. 

tulajdonos: Zengővárkony Község Önkormányzata)  

üzemeltető: Zengővárkony Község Önkormányzata 

32. Zengővárkony * 

Míves Tojás Gyűjtemény, muzeális intézmény (magángyűjtemény, Dr. Nienhaus Rózsa) 

7722 Zengővárkony, Kossuth L.u.6. 

tulajdonos: Dr. Nienhaus Rózsa 

üzemeltető: Míves-Kézmíves Kht. 

33. Zók  
Helytörténeti jelentőségű bemutató (6000 éves "Zók kultúra" régészeti leletei c. kiállítás)  

7671 Zók, Művelődési Ház 

tulajdonos: Zók Község Önkormányzata  

üzemeltető: Zók Község Önkormányzata 

 

 

 

* nincs a BMMI-nek kihelyezett műtárgyanyaga  
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A Baranya Megyei Múzeumok Igazgatóságának szakmai felügyelete alatt álló megyei 

kiállítóhelyek látogatottsági adatai 2011. évben a meglévő adatok alapján 

 

Helyszín Kiállítás címe Látogatottság 

Bakóca Falumúzeum 40 

Bóly Helytörténeti Kiállítás 635 

Békáspuszta Termeléstörténeti Gyűjtemény 1.831 

Dunaszekcső Falumúzeum 400 

Ibafa Pipamúzeum 2.436 

Komló Városi Helytörténeti Múzeum 2.216 

Mecseknádasd Német Nemzetiségi Tájház 1.780. 

Mohács* 

 

 

Schneider Lajos Emlékszoba 

Filmszínház (Fekete kerámia, Mohács népeinek 

viselete stb.) 

173 

6.817 

Kásád Tájház 600 

Nagytótfalu Tájház és iskolatörténeti gyűjtemény 450 

Ófalu Német Nemzetiségi Tájház 501 

Orfű Vízimalom  5.213  

Pécsvárad Vár 12.073 

Sellye Kiss Géza Ormánsági Múzeum 928 

Siklós Vármúzeum 55.494 

Somberek Helytörténeti Gyűjtemény 585 

Szentlőrinc Brantner-Koncz Ház 5-600 

Zengővárkony Míves Tojás Gyűjtemény 7922 

Zengővárkony Fülep Lajos Emlékszoba 70 

Zók Régészeti kiállítás 300 
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Régészeti szakmai, szakhatósági feladatok helyszínekkel, időszakokkal 

 

Megelőző régészeti feltárás: 

Gábor Olivér: Dunaszekcső-Várhegy (3 db sír) 

Gáti Csilla: Pécs-Kispiac (2011. február-április), Pécsvárad-Vár (2011.  november) 

Kovaliczky Gergely: Beremend – Csípőtelek (2011. május), Villány - Arceter dűlő (2011. 

szeptember)  

Tóth Zsolt: Pécs, Szabadság utca 3. (2011. február 28. – 2011. április 20.) 

 

Régészeti szakfelügyelet, helyszíni szemle:  

Gábor Olivér: Dunaszekcső-Támfal (2011. márciustól), Pécs-Király u. 11. (2011. január 5.), 

Pécs-Édesanyák u. (2011. május 12.), Pécs-Szent Mór u. (2011. május 16.), Pécs-Bajmi-dűlő 

(2011. május 25.), Pécs-Alsómakár u. 4. (2011. augusztus 12.), Pécs-Fischer B. u. (2011. 

szeptember 20.), Pécs-Szent Mór u. (2011. október), Pécs-Anna u. (2011. október), Pécs-

Tábor u.(2011. október - november.), Pécs-Középmakár u. 22., Pécs-János u. (2011. 

november 4.), Pécs-Makártető-dűlő 3. (2011. november 18.), Pécs-Anna u. 19. (2011. 

december) 

Kovaliczky Gergely: Nagydobsza, Kisdobsza (2011. február), Nagydobsza (2011. április), 

Bükkösd (2011. május), Beremend – Csípőtelek (2011. június), Palotabozsok (2011. július), 

Villány, Palotabozsok (2011. augusztus), Palotabozsok (2011. szeptember),  Abaliget, Pécs - 

Science Building (2011. november), Beremend – Csípőtelek (2011. december) Régészeti 

megfigyelés: Monyoród, Somberek, Nagynyárád (2011. január), Szilágy, Feked (2011. 

május), Dencsháza, Orfű – Bános (2011. november) 

Nagy Erzsébet: Siklós (2011. január12.), Pécs, Váradi A. u. 21. (2011. február 11.), Márévár 

(2011. február 15.), Kiskassa (2011. március 10.), Sátorhely (2011. március 17.), Pécs, 

Ágoston tér 6. (2011. március - április), Mohács, Szőlőhegy, Csele patak (2011. április 7-8.), 

Pécsvárad, Kollégium (2011. május - június), Siklós, Báldy tó (2011. június 14.), Siklós, Ady 

E. u. 6. (2011. június 29.), Pécs, Dischka Gy. u. 4-6. (2011. május - június), Pécs, Szigeti út, 

Pécs, Móra F. u. (2011. július – augusztus), Mohács – Báta (2011. 08. 23.), Siklós-Vár (2011. 

szeptember), Pécs, Ágoston tér (2011. augusztus – szeptember), Kisasszonyfa, Magyarsarlós 

(2011. szeptember – október), Pécs, Hőerőmű, Pécs, Püspökvár (2011. augusztus – 

december), 
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Tóth Zsolt: Pécs, Székesegyháztól ÉK-re: szennyvízvezeték árka – középkori 

épületmaradványok (2011. május 13.), Pécs, Apáca utca 21. (2011. október 03 – 10.), Pécs, 

Zrínyi M. utca – Váradi A. utca – Dischka Gy. utca: áramvezeték - római kori temető és 

középkori város (2011. október 17. – 31.), Hosszúhetény, Csókakő utca 3.: helyszíni szemle 

és régészeti felügyelet, vízvezeték árka – bronzkori telep (2011. november 3.) 

 

Próbafeltárás  

Gábor Olivér: Pécs-Anna u. 19. (2011. szeptember 7-8.) 

Kovaliczky Gergely: Palotabozsok (2011. július), Pécs - Science Building (2011. július – 

augusztus)  

Nagy Erzsébet: Siklós, Báldy tó (2011. július – augusztus) 

 

Tervásatás 

Gábor Olivér: Dunaszekcső-Gálhegy 

Tóth Zsolt: Pécs, Janus Pannonius utca 10. (Rózsakert): a cella trichora feltárásának 

befejezése (2011.06.01. – 2011. 08.03.) 

 

Műszeres lelőhely- és leletfelderítés 

Bertók Gábor - Gábor Olivér: Dunaszekcső-Várhegy 

Bertók Gábor - Gáti Csilla: Pécs-Jakabhegyi földvár kutatása nem roncsoló módszerekkel 

(2011. december), Villánykövesd magnetométeres felmérés (2011. november – december), 

folytatódott a mohácsi csatamező megkezdett kutatása fémkeresővel 

 

 

 

 


